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 ARROZ DOBLE
10x1kg DON

MARCOS 

 $1.449,99 
 Código: 2418 

 ARROZ GRANO
LARGO FINO
10x1kg DON

MARCOS 

 $1.089,99 
 Código: 2421 

SUPER
OFERTA

 ARROZ GRANO
LARGO FINO

10x500kg DON
MARCOS 

 $599,99 
 Código: 2422 

SUPER
OFERTA

 ARROZ
PARBOLL

10x1kg DON
MARCOS 

 $1.169,99 
 Código: 2419 

SUPER
OFERTA

 ARROZ GRANO
LARGO FINO

00000 10x500kg
PORAMBA 

 $559,99 
 Código: 78 

 ARROZ GRANO
LARGO FINO

00000 10x1kg
PORAMBA 

 $949,99 
 Código: 77 

 ARROX DOBLE
CARO 10x1kg

PORAMBA 

 $1.339,99 
 Código: 101 

 ARROZ
INTEGRAL

GRANO LARGO
FINO 10x1kg

PORAMBA 

 $1.099,99  Código: 199 

 ARROZ GRANO
LARGO FINO

10x1kg
DOMINANTE 

 $1.059,99 
 Código: 2423 

 ARROZ GRANO
LARGO FINO

10x1kg JULIPIN 

 $899,99 
 Código: 200 



 
SUPER OFERTAS
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 ACEITE OLIVA y
GIRASOL

6x500ml 120
AÑOS 

 $2.119,99 

 Código: 1796 

SUPER
OFERTA

 ACETO 6x500ml
120 AÑOS 

 $1.869,99 

 Código: 1797 

SUPER
OFERTA

 ACEITE AIRE
CUYANO SOJA y

OLIVA 18X500ml
120 AÑOS 

 $1.819,99 

 Código: 1795 

SUPER
OFERTA

 ACEITE EXTRA
VIRGEN

12x500ml 120
AÑOS 

 $9.459,99 

 Código: 2094 



 
SUPER OFERTAS

11

 JUGO DE LIMON 6x250ml
120 AÑOS 

 $609,99 

 Código: 1800 

SUPER OFERTA  JUGO DE LIMON 6x500ml
120 AÑOS 

 $779,99 

 Código: 1798 

SUPER OFERTA

 JUGO DE LIMON 6x930ml
120 AÑOS 

 $1.209,99 

 Código: 1799 

SUPER OFERTA
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 ARVEJA 24x350g
CAJA TETRA LA

BANDA 

 $479,99 
 Código: 552 

 CHOCLO
AMARILLO

ENTERO
24x350g CAJA

TETRA LA
BANDA 

 $889,99 
 Código: 573 

 CHOCLO
AMARILLO
CREMOSO

24x350g CAJA
TETRA LA

BANDA 

 $739,99 
 Código: 571 

 GARBANZO
24x350g CAJA

TETRA LA
BANDA 

 $619,99 
 Código: 561 

 JARDINERA
24x350g CAJA

TETRA LA
BANDA 

 $809,99 
 Código: 572 

 LENTEJAS
24x350g CAJA

TETRA LA
BANDA 

 $729,99 
 Código: 554 

 POROTO
ALUBIA 24x350g

CAJA TETRA LA
BANDA 

 $799,99 
 Código: 553 

 POROTO
COLORADO

24x350g CAJA
TETRA LA

BANDA 

 $849,99  Código: 527 

 POROTO
NEGRO 24x350g

CAJA TETRA LA
BANDA 

 $719,99 
 Código: 526 

 POROTO
PALLARE

24x350g CAJA
TETRA LA

BANDA 

 $929,99  Código: 556 

 REMOLACHA
CUBO 24x350g
CAJA TETRA LA

BANDA 

 $779,99 
 Código: 560 

 ARVEJA 24x350g
INCA 

 $389,99 

 Código: 2065 
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 CHOCLO
AMARILLO

ENTERO
24x350g INCA 

 $969,99 
 Código: 2067 

 CHOCLO
AMARILLO
CREMOSO

24x350g INCA 

 $599,99 
 Código: 2082 

 CHOCLO BLA.
CRE. 24x350g

INCA 

 $599,99 
 Código: 2066 

 DURAZNOS
12x820g INCA 

 $1.589,99 

 Código: 2069 

 EXTRACTO
TOMATES

24x150g INCA 

 $689,99 
 Código: 2079 

 GARBANZOS
24x350g INCA 

 $529,99 

 Código: 2070 

 JARDINERA
24x350g INCA 

 $619,99 

 Código: 2071 

 LENTEJAS
24x350g INCA 

 $549,99 

 Código: 1064 

 POROTO SECO
24x350g INCA 

 $539,99 

 Código: 2072 

 PRIMAVERA
24x350g INCA 

 $719,99 

 Código: 2073 

 TOMATE PERITA
24x400g INCA 

 $739,99 

 Código: 2078 

 ACELGA
12x800g LA

BANDA 

 $1.619,99 
 Código: 487 
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 ARVEJAS
12x800g LA

BANDA 

 $1.519,99 
 Código: 724 

 CHOCLO
AMARILLO
CREMOSO

12x800g LA
BANDA 

 $1.959,99  Código: 595 

 CHOCLO
BLANCO

CREMOSO
12x800g LA

BANDA 

 $1.499,99  Código: 597 

 CHOCLO
AMARILLO

ENTERO
12x800g LA

BANDA 

 $2.329,99  Código: 596 

 COCTEL 4
FRUTAS 12x800g

LA BANDA 

 $2.289,99 
 Código: 534 

 COCTEL FRUTA
12x800g LA

BANDA 

 $2.729,99 
 Código: 506 

SUPER
OFERTA

 DURAZNO BC
12x800g LA

BANDA 

 $1.999,99 
 Código: 1054 

 DURAZNO
12x800g LA

BANDA 

 $1.849,99 
 Código: 399 

SUPER
OFERTA

 ESPINACA
12x800g LA

BANDA 

 $1.629,99 
 Código: 563 

 PERAS BC
12x800g LA

BANDA 

 $1.989,99 
 Código: 1418 

 PERAS 12x800g
LA BANDA 

 $1.899,99 

 Código: 1417 

SUPER
OFERTA

 CHOCLO
AMARILLO
CREMOSO

24x400kg LA
BANDA 

 $819,99  Código: 492 
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 CHOCLO
BLANCO

CREMOSO
24x400kg LA

BANDA 

 $669,99  Código: 494 

 ACELGA
24x400gr LA

BANDA 

 $899,99 
 Código: 662 

 ARVEJAS
24x400gr LA

BANDA 

 $519,99 
 Código: 660 

 ESPINACA
24x400kg LA

BANDA 

 $909,99 
 Código: 564 

 GARBANZO
24x400kg LA

BANDA 

 $699,99 
 Código: 465 

 LENTEJAS
24x400kg LA

BANDA 

 $719,99 
 Código: 468 

SUPER
OFERTA

 MORRON
12x800g LA

BANDA 

 $4.219,99 
 Código: 470 

 CHAMPIÑON
TROZO

HOLANDA
24x400gr LA

BANDA 

 $2.169,99  Código: 490 

 CHAMP TROZO
12x800g LA

BANDA 

 $4.686,99 
 Código: 557 

 ESPARRAGOS
24x400kg LA

BANDA 

 $2.799,99 
 Código: 669 

 POROTO
ALUBIA 24x400g

LA BANDA 

 $979,99 
 Código: 471 

 TOMATE
TRITURADO

24x400g INCA 

 $664,99 
 Código: 2286 



 
SUPER OFERTAS
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 PALMITO
RODAJA FO
24x220g LA

BANDA 

 $1.599,99 
 Código: 300 

SUPER
OFERTA

 POROTO COLO
24x400g LA

BANDA 

 $899,99 
 Código: 482 

 PALMITO
TROZO FO

24x400g LA
BANDA 

 $1.499,99 
 Código: 297 

 POROTO
NEGRO 24x400g

INCA 

 $564,99 
 Código: 1011 

 ARVEJA 24x350g
VALLE DE ORO 

 $349,99 

 Código: 2064 

 POROTO
COLORADO

24x400 INCA 

 $584,99 
 Código: 1010 

 JARDINERA
24x400kg LA

BANDA 

 $859,99 
 Código: 499 

 POROTO
NEGRO 24x400g

LA BANDA 

 $769,99 
 Código: 481 

 ANANA RODAJA
12x800g LA

BANDA 

 $4.669,99 
 Código: 464 

 POROTO PALLA
24x400g LA

BANDA 

 $979,99 
 Código: 473 

 TOMATE
TRITURADO

BOTELLA 8x960
LOGROÑO 

 $1.199,99 
 Código: 767 

SUPER
OFERTA

 COCTEL DE
FRUTA 12X820

INCA 

 $2.499,99 
 Código: 2020 



 

18

 REMOLACHA
REBANA

12x800g LA
BANDA 

 $1.613,99 
 Código: 588 

 PALMITOS F.O.
ENTEROS

12x800 LA
BANDA 

 $4.319,99 
 Código: 496 

 REMOLACHA
CUBOS 24x400g

LA BANDA 

 $779,99 
 Código: 541 

 SALSA TOMATE
PASATTA

BOTELLA 8X500
INCA 

 $1.839,99 
 Código: 531 

 PALMITOS F.O.
ENTEROS

24x400 LA
BANDA 

 $2.199,99 
 Código: 479 

 REMOLACHA
REBANADA
24x400g LA

BANDA 

 $779,99 
 Código: 539 

 MORRON
ENTERO P.A.F.

24X185 LA
BANDA 

 $1.414,99 
 Código: 469 

 TOMATE
TRITURADO
24x400g LA

BANDA 

 $679,99 
 Código: 528 

 SALSA TOMATE
BOTELLA

8X980g ORESTE 

 $1.099,99 
 Código: 251 

 TOMATE
TRITURADO

24x520g CAJA
TETRA LA

BANDA 

 $844,99  Código: 562 

 PURE TOMATES
24x520g CAJA

TETRA INCA 

 $664,99 
 Código: 2099 

 TOMATES
TRITURADO

BOTELLA
8X950g INCA 

 $1.539,99 
 Código: 2077 

SUPER
OFERTA
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 SALSA
BOLOGNESA

24x500 LA
BANDA 

 $649,99 
 Código: 605 
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 CABALLA AL
NATURAL

24x380g LA
BANDA 

 $2.079,99 
 Código: 613 

 CABALLA EN
ACEITE 24x380g

LA BANDA 

 $2.169,99 
 Código: 611 

 SARDINA
ENTERA ACEITE

24x170g
PUGLISI 

 $2.259,99 
 Código: 2664 

 CABALLA AL
NATURAL

6x380g PUGLISI 

 $2.259,99 
 Código: 2643 

 CABALLA SIN
SAL AL AGUA

24x380 PUGLISI 

 $2.259,99 
 Código: 2795 

 CABALLA
ENTERA ACEITE

6x380g PUGLISI 

 $2.259,99 
 Código: 2642 

 CABALLA SALSA
TOMATE
24X380g
PUGLISI 

 $2.259,99 
 Código: 2644 

 ATUN ENTERO
ACEITE 6x170g

PUGLISI 

 $2.839,99 
 Código: 2640 

SUPER
OFERTA

 SARDINAS
BUEN PIQUE

50x12g LA
BANDA 

 $1.339,99 
 Código: 659 

 MERLUZA
ENTERA

NATURAL
24x380g
PUGLISI 

 $2.109,99  Código: 2646 

 ATUN ENTERO
NATURAL

6x170g PUGLISI 

 $2.839,99 
 Código: 2641 

SUPER
OFERTA

 MERLUZA
ENTERO ACEITE

24x380g
PUGLISI 

 $2.109,99 
 Código: 2645 



 
SUPER OFERTAS
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 ATUN
DESMENUZADO

EN ACEITE
48x170g LA

BANDA 

 $1.049,99  Código: 459 

SUPER
OFERTA

 ATUN
DESMENUZADO

AL NATUTAL
48x170g LA

BANDA 

 $999,99  Código: 458 

SUPER
OFERTA

 SARDINA EN
SALSA DE
TOMATE
24x170g
PUGLISI 

 $2.259,99  Código: 2665 

 ATUN ENTERO
EN ACEITE

48x170g LA
BANDA 

 $1.699,99 
 Código: 1406 

SUPER
OFERTA

 ATUN ENTERO
NATURAL

48x170g LA
BANDA 

 $1.699,99 
 Código: 310 

SUPER
OFERTA

 ATUN
DESMENUZADO

EN ACEITE
48x160 CARALB 

 $899,99 
 Código: 433 

 ATUN
DESMENUZADO

AL NATURAL
48x160 CARALB 

 $899,99 
 Código: 80 
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 ARVEJA PARTIDA
10x500g

ADENOMAR 

 $569,99 
 Código: 132 

 ARVEJA VERDE
ENTERA 10x500g

ADENOMAR 

 $539,99 
 Código: 129 

 GARBANZO
10x500g

ADENOMAR 

 $869,99 
 Código: 135 

 LENTEJAS
10x500g

ADENOMAR 

 $899,99 
 Código: 130 

SUPER
OFERTA

 LENTEJON
CANADA
10x500g

ADENOMAR 

 $1.239,99 
 Código: 141 

SUPER
OFERTA

 MAIZ BLANCO
PISADO 10x500g

ADENOMAR 

 $1.249,99 
 Código: 134 

 MAIZ
PISINGALLO

10x500g
ADENOMAR 

 $539,99 
 Código: 133 

SUPER
OFERTA

 POROTO
ALUBIA 10x500g

ADENOMAR 

 $1.649,99 
 Código: 136 

 POROTO
PALLARES

10x500g
ADENOMAR 

 $2.989,99 
 Código: 138 

 SOJA 10x500g
ADENOMAR 

 $379,99 

 Código: 140 

 ARVEJA PARTIDA
10X400g

ALBERIO 

 $579,99 
 Código: 403 

 GARBANZ0
10X400g

ALBERIO 

 $1.079,99 
 Código: 413 



 
SUPER OFERTAS
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 LENTEJAS
10X400g

ALBERIO 

 $819,99 
 Código: 398 

SUPER
OFERTA

 LENTEJON
10X400g

ALBERIO 

 $1.149,99 
 Código: 411 

SUPER
OFERTA

 MAIZ
PISCINGALLO

10X400g
ALBERIO 

 $579,99 
 Código: 404 

 POROTO
ALUBIA 10X400g

ALBERIO 

 $1.799,99 
 Código: 405 

 LENTEJA
10X400g

GUARDIA VIEJA 

 $849,99 
 Código: 139 

SUPER
OFERTA

 ARVEJAS
10X400g
LISETTA 

 $629,99 
 Código: 602 

 GARBANZOS
10X400g
LISETTA 

 $1.189,99 
 Código: 601 

 LENTEJAS
10X400g
LISETTA 

 $899,99 
 Código: 701 

SUPER
OFERTA

 LENTEJON
10X400g
LISETTA 

 $1.139,99 
 Código: 705 

SUPER
OFERTA

 MAIZ
PISINGALLO

10X400g
LISETTA 

 $519,99 
 Código: 702 

SUPER
OFERTA

 POROTO SOJA
10x500g
LISETTA 

 $559,99 
 Código: 1549 

 POROTO
ALUBIA 10x500g

LISETTA 

 $1.899,99 
 Código: 296 
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 POROTO
PALLARES

10x500g
LISETTA 

 $3.689,99 
 Código: 1580 

 ALPISTE
10x400g

RAMONEDA 

 $1.109,99 
 Código: 256 

 ARVEJA PARTIDA
10X500g

RAMONEDA 

 $799,99 
 Código: 127 

 GARBANZO
10X500g

RAMONEDA 

 $1.139,99 
 Código: 440 

 LENTEJAS
10X500g

RAMONEDA 

 $1.149,99 
 Código: 369 

SUPER
OFERTA

 LENTEJON
CANADA
10X500g

RAMONEDA 

 $1.529,99 
 Código: 418 

SUPER
OFERTA

 MAIZ BLANCO
PISADO 10X500g

RAMONEDA 

 $1.514,99 
 Código: 584 

 MAIZ PISADO
COLORADO

10X500g
RAMONEDA 

 $499,99 
 Código: 142 

 MAIZ
PISINGALLO

10X500g
RAMONEDA 

 $649,99 
 Código: 667 

SUPER
OFERTA

 MEZCLA
PAJAROS
10X400g

RAMONEDA 

 $799,99 
 Código: 258 

 MIJO 10X400g
RAMONEDA 

 $449,99 

 Código: 257 

 POROTO
MANTECA

10X500g
RAMONEDA 

 $2.559,99 
 Código: 445 
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 POROTO
PALLARES

10X500g
RAMONEDA 

 $2.899,99 
 Código: 450 

 MAIZ
PISCINGALLO

BLANCO
10X400g

ALBERIO 

 $1.099,99  Código: 412 

 MAIZ BLANCO
10X400g
LISETTA 

 $1.179,99 
 Código: 1498 

 LENTEJON
10x400

GUARDIA VIEJA 

 $1.204,99 
 Código: 1416 

SUPER
OFERTA

 POROTO
ALUBIA 10X500g

RAMONEDA 

 $1.674,99 
 Código: 443 

 POROTO
COLORADO

10X500g
RAMONEDA 

 $1.409,99 
 Código: 137 

 POROTO
NEGRO 10X500g

RAMONEDA 

 $1.239,99 
 Código: 131 

 SOJA 10X500g
RAMONEDA 

 $469,99 

 Código: 566 

 MAIZ
PISINGALLO

10X400
GUARDIA VIEJA 

 $499,99 
 Código: 147 

SUPER
OFERTA

 POROTO
COLORADO

10X400 LISETTA 

 $1.719,99 
 Código: 322 

 POROTO
NEGRO 10X400

LISETTA 

 $1.589,99 
 Código: 323 



 
SUPER OFERTAS
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 VINAGRE
ALCOHOL 6x1

COMENSAL 

 $689,99 
 Código: 1251 

SUPER
OFERTA

 VINAGRE
ALCOHOL

6x500ml
COMENSAL 

 $549,99 
 Código: 1733 

SUPER
OFERTA

 VINAGRE
MANZANA 6x1Lt

COMENSAL 

 $1.279,99 
 Código: 1252 

 VINAGRE
MANZANA

6x500ml
COMENSAL 

 $814,99 
 Código: 1734 

 VINAGRE VINO
6x500ml

COMENSAL 

 $749,99 
 Código: 1735 

 VINAGRE VINO
6x1Lt

COMENSAL 

 $1.199,99 
 Código: 1253 

 VINAGRE CON
ALCOHOL

12X500 SILVA 

 $449,99 
 Código: 1707 

SUPER
OFERTA

 VINAGRE VINO
12X500 SILVA 

 $789,99 

 Código: 1731 

 VINAGRE DE
MANZANA

12X500 SILVA 

 $789,99 
 Código: 1709 

 VINAGRE
ALCOHOL 8X1L

SILVA 

 $599,99 
 Código: 1706 

SUPER
OFERTA

 VINAGRE
MANZANA 8X1L

SILVA 

 $909,99 
 Código: 1708 

SUPER
OFERTA

 VINAGRE VINO
8X1L SILVA 

 $909,99 

 Código: 1730 

SUPER
OFERTA



 
SUPER OFERTAS

27

 VINAGRE
ALCOHOL 2X5L

SILVA 

 $1.809,99 
 Código: 1732 

SUPER
OFERTA



 



 
SUPER OFERTAS
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 HARINA 000 10x1kg
CASERITA 

 $624,99 

 Código: 161 

SUPER OFERTA  HARINA 0000 10x1kg
CASERITA 

 $849,99 

 Código: 162 

SUPER OFERTA

 HARINA PIZZA 10x1kg
CASERITA 

 $939,99 

 Código: 164 

SUPER OFERTA  HARINA LEUDANTE
10x1kg CASERITA 

 $999,99 

 Código: 163 

SUPER OFERTA



 



 
SUPER OFERTAS

31

 PAN RALLADO
12x500g ROSA

BLANCA 

 $699,99 
 Código: 172 

SUPER
OFERTA

 PAN RALLADO
6x1kg ROSA

BLANCA 

 $1.349,99 
 Código: 174 

SUPER
OFERTA

 PANKO
CLASICO

12x500g ROSA
BLANCA 

 $2.099,99 
 Código: 196 

SUPER
OFERTA

 REBOZADOR
12x500g ROSA

BLANCA 

 $699,99 
 Código: 173 

SUPER
OFERTA

 REBOZADOR
6x1kg ROSA

BLANCA 

 $1.349,99 
 Código: 175 

SUPER
OFERTA

 PAN RALLADO
10x400g

SEQUITO 

 $379,99 
 Código: 3001 

SUPER
OFERTA

 REBOZADOR
10x400g

SEQUITO 

 $379,99 
 Código: 3002 

SUPER
OFERTA

 REBOZADOR
HORNO 10x400g

SILVINA 

 $719,99 
 Código: 548 

SUPER
OFERTA

 MEZCLA PAN
RALLADO y

REBOZADOR
10x500g
SILVINA 

 $719,99  Código: 1249 

SUPER
OFERTA

 PAN RALLADO
10x1kg SILVINA 

 $1.569,99 

 Código: 1377 

SUPER
OFERTA

 PAN RALLADO
10x500g
SILVINA 

 $719,99 
 Código: 169 

SUPER
OFERTA

 PAN RALLADO
HORNO 10x400

OKEY 

 $379,99 
 Código: 224 

SUPER
OFERTA



 
SUPER OFERTAS

32

 REBOZADOR
TOTAL 10x400g

SILVINA 

 $719,99 
 Código: 1778 

SUPER
OFERTA

 REBOZADOR
10x1 SILVINA 

 $1.569,99 

 Código: 1378 

SUPER
OFERTA

 REBOZADOR
10x500g
SILVINA 

 $719,99 
 Código: 170 

SUPER
OFERTA

 PANKO COLOR
12x500g ROSA

BLANCA 

 $2.349,99 
 Código: 213 

SUPER
OFERTA

 PAN RALLADO
SABORIZADO

10x400g
SEQUITO 

 $379,99 
 Código: 3003 

SUPER
OFERTA



 



 

34

 HARINA PARA FAINA
10x200 MOLINO ALTOS

CALDENES 

 $1.309,99 

 Código: 2746 

 HARINA MAIZ MIXTO
10x500g LISETTA 

 $449,99 

 Código: 704 

 HARINA PARA FAINA
CLASICA 12x250 SILVINA 

 $869,99 

 Código: 2798 

 HARINA PARA FAINA
VERDEO 12x250 SILVINA 

 $1.089,99 

 Código: 2799 
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 HARINA DE MAIZ 20x500
BARLOVENTO 

 $299,99 

 Código: 5531 

SUPER OFERTA  HARINA MAIZ 10x400g
SILVINA 

 $479,99 

 Código: 1429 

SUPER OFERTA

 HARINA MAIZ MTO
10x1kg BARLOVENTO 

 $559,99 

 Código: 5530 
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 CINTA
ARGENTINA N-1

12x500g
GRIMALDI 

 $1.539,99 
 Código: 17 

SUPER
OFERTA

 CINTA
ARGENTINA N-2

12x500g
GRIMALDI 

 $1.539,99 
 Código: 18 

SUPER
OFERTA

 FIDEOS NAPOLI
12x500g

GRIMALDI 

 $1.539,99 
 Código: 16 

SUPER
OFERTA

 CANELONES
12X300g

GRIMALDI 

 $1.469,99 
 Código: 1274 

SUPER
OFERTA

 FIDEOS
CABELLO DE

ANGEL 12x500g
GRIMALDI 

 $1.469,99 
 Código: 15 

SUPER
OFERTA

 FIDEOS
CORBATAS

12x500g
GRIMALDI 

 $1.469,99 
 Código: 9 

SUPER
OFERTA

 FIDEOS
MOÑITOS

12x500g
GRIMALDI 

 $1.469,99 
 Código: 7 

SUPER
OFERTA

 FIDEOS MOÑOS
12x500g

GRIMALDI 

 $1.469,99 
 Código: 8 

SUPER
OFERTA

 FIDEOS NIDO
MORRON

12x500g
GRIMALDI 

 $1.469,99 
 Código: 14 

SUPER
OFERTA

 FIDEOS NIDO N-
1 12x500g
GRIMALDI 

 $1.469,99 
 Código: 10 

SUPER
OFERTA

 FIDEOS NIDO N-
2 12x500g
GRIMALDI 

 $1.469,99 
 Código: 11 

SUPER
OFERTA

 FIDEOS NIDO N-
3 12x500g
GRIMALDI 

 $1.469,99 
 Código: 12 

SUPER
OFERTA
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 FIDEOS NIDO
VERDE 12x500g

GRIMALDI 

 $1.469,99 
 Código: 13 

SUPER
OFERTA

 FIDEOS PALITO
MORRON

12x500g
GRIMALDI 

 $1.469,99 
 Código: 6 

SUPER
OFERTA

 FIDEOS PALITO
N-1 12x500g

GRIMALDI 

 $1.469,99 
 Código: 2 

SUPER
OFERTA

 FIDEOS PALITO
N-2 12x500g

GRIMALDI 

 $1.469,99 
 Código: 3 

SUPER
OFERTA

 FIDEOS PALITO
N-3 12x500g

GRIMALDI 

 $1.469,99 
 Código: 4 

SUPER
OFERTA

 FIDEOS PALITO
VERDE 12x500g

GRIMALDI 

 $1.469,99 
 Código: 5 

SUPER
OFERTA

 FIDEOS AVE
MARIA 12x500g

GRIMALDI 

 $1.119,99 
 Código: 38 

SUPER
OFERTA

 FIDEOS
CARACOL
12x500g

GRIMALDI 

 $1.119,99 
 Código: 36 

SUPER
OFERTA

 FIDEOS
CELENTANO

12x500g
GRIMALDI 

 $1.119,99 
 Código: 24 

SUPER
OFERTA

 FIDEOS CODITO
12x500g

GRIMALDI 

 $1.119,99 
 Código: 28 

SUPER
OFERTA

 FIDEOS CODO
12x500g

GRIMALDI 

 $1.119,99 
 Código: 27 

SUPER
OFERTA

 FIDEOS
DEDALITOS

12x500g
GRIMALDI 

 $1.119,99 
 Código: 39 

SUPER
OFERTA
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 FIDEOS
DEDALON

12x500g
GRIMALDI 

 $1.119,99 
 Código: 34 

SUPER
OFERTA

 FIDEOS
ESTRELLITAS

12x500g
GRIMALDI 

 $1.119,99 
 Código: 42 

SUPER
OFERTA

 FIDEOS FORATI
12x500g

GRIMALDI 

 $1.119,99 
 Código: 23 

SUPER
OFERTA

 FIDEOS
FORATINI
12x500g

GRIMALDI 

 $1.119,99 
 Código: 22 

SUPER
OFERTA

 FIDEOS
MACARRON

12x500g
GRIMALDI 

 $1.119,99 
 Código: 25 

SUPER
OFERTA

 FIDEOS
MOSTACHOLES

12x500g
GRIMALDI 

 $1.119,99 
 Código: 33 

SUPER
OFERTA

 FIDEOS
MUNICION

12x500g
GRIMALDI 

 $1.119,99 
 Código: 41 

SUPER
OFERTA

 FIDEOS
PAMPERITO

12x500g
GRIMALDI 

 $1.119,99 
 Código: 40 

SUPER
OFERTA

 FIDEOS PENETA
12x500g

GRIMALDI 

 $1.119,99 
 Código: 32 

SUPER
OFERTA

 FIDEOS PENNE
RIGATI 12x500g

GRIMALDI 

 $1.119,99 
 Código: 118 

SUPER
OFERTA

 FIDEOS RIGATI
12x500g

GRIMALDI 

 $1.119,99 
 Código: 29 

SUPER
OFERTA

 FIDEOS SOPA
DE LETRAS

12x500g
GRIMALDI 

 $1.119,99 
 Código: 43 

SUPER
OFERTA
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 FIDEOS
SPAGUETTI

12x500g
GRIMALDI 

 $1.119,99 
 Código: 21 

SUPER
OFERTA

 FIDEOS
SPAGUETTINI

12x500g
GRIMALDI 

 $1.119,99 
 Código: 19 

SUPER
OFERTA

 FIDEOS
TIRABUZON

12x500g
GRIMALDI 

 $1.119,99 
 Código: 31 

SUPER
OFERTA

 FIDEOS
VERMICHELLI

12x500g
GRIMALDI 

 $1.119,99 
 Código: 20 

SUPER
OFERTA

 FIDEOS ÑOQUIS
12x500g

GRIMALDI 

 $1.119,99 
 Código: 26 

SUPER
OFERTA

 FIDEOS LINEA
ROJA TRIGO

CANDIEAL AVE
MARIA 12x500g

GRIMALDI 

 $949,99  Código: 883 

SUPER
OFERTA

 FIDEOS LINEA
ROJA TRIGO

CANDIEAL
BAVETA 12x500g

GRIMALDI 

 $949,99  Código: 888 

SUPER
OFERTA

 FIDEOS LINEA
ROJA TRIGO

CANDIEAL
CARACOL
12x500g

GRIMALDI 

 $949,99  Código: 886 

SUPER
OFERTA

 FIDEOS LINEA
ROJA TRIGO

CANDIEAL
CASARECCI

12x500g
GRIMALDI 

 $949,99  Código: 889 

SUPER
OFERTA

 FIDEOS LINEA
ROJA TRIGO

CANDIEAL
CELENTANO

12x500g
GRIMALDI 

 $949,99 
 Código: 876 

SUPER
OFERTA

 FIDEOS LINEA
ROJA TRIGO

CANDIEAL
CODITO
12x500g

GRIMALDI 

 $949,99 
 Código: 878 

SUPER
OFERTA

 FIDEOS LINEA
ROJA TRIGO

CANDIEAL
CODO 12x500g

GRIMALDI 

 $949,99  Código: 877 

SUPER
OFERTA
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 FIDEOS LINEA
ROJA TRIGO

CANDIEAL
DEDALITOS

12x500g
GRIMALDI 

 $949,99 
 Código: 884 

SUPER
OFERTA

 FIDEOS LINEA
ROJA TRIGO

CANDIEAL
DEDALON

12x500g
GRIMALDI 

 $949,99 
 Código: 882 

SUPER
OFERTA

 FIDEOS LINEA
ROJA TRIGO

CANDIEAL
FORATI 12x500g

GRIMALDI 

 $949,99  Código: 875 

SUPER
OFERTA

 FIDEOS LINEA
ROJA TRIGO

CANDIEAL
MOSTACHOLES

12x500g
GRIMALDI 

 $949,99  Código: 881 

SUPER
OFERTA

 FIDEOS LINEA
ROJA TRIGO

CANDIEAL
MUNICION

12x500g
GRIMALDI 

 $949,99  Código: 887 

SUPER
OFERTA

 FIDEOS LINEA
ROJA TRIGO

CANDIEAL
PAMPERITO

12x500g
GRIMALDI 

 $949,99  Código: 885 

SUPER
OFERTA

 FIDEOS LINEA
ROJA TRIGO

CANDIEAL
RIGATI 12x500g

GRIMALDI 

 $949,99  Código: 879 

SUPER
OFERTA

 FIDEOS LINEA
ROJA TRIGO

CANDIEAL
SPAGUETTI

12x500g
GRIMALDI 

 $949,99  Código: 874 

SUPER
OFERTA

 FIDEOS LINEA
ROJA TRIGO

CANDIEAL
TIRABUZON

12x500g
GRIMALDI 

 $949,99  Código: 880 

SUPER
OFERTA

 FIDEOS CODITO
12x500 DON
BERNABEU 

 $499,99 
 Código: 2770 

SUPER
OFERTA

 FIDEOS
MOSTACHOL
12x500 DON
BERNABEU 

 $499,99 
 Código: 2771 

SUPER
OFERTA

 FIDEOS RIGATTI
12x500 DON
BERNABEU 

 $499,99 
 Código: 2772 

SUPER
OFERTA
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 FIDEOS
TIRABUZON

12x500 DON
BERNABEU 

 $499,99 
 Código: 2773 

SUPER
OFERTA

 FIDEOS
TALLARIN

12x500 DON
BERNABEU 

 $499,99 
 Código: 2775 

SUPER
OFERTA

 FIDEOS
SPAGUETTI

12x500 DON
BERNABEU 

 $499,99 
 Código: 2774 
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 ACETO
BALSAMICO

6x265 TAHITI 

 $1.489,99 
 Código: 2276 

 ADEREZO
ENSALADAS

6x270 TAHITI 

 $1.479,99 
 Código: 2264 

 SALSA
AGRIDULCE

6x270 TAHITI 

 $1.299,99 
 Código: 2268 

 SALSA AJI
AHUMADO

6x285 TAHITI 

 $1.479,99 
 Código: 2269 

 SALSA AJI
PICANTE 6x285

TAHITI 

 $1.549,99 
 Código: 2258 

 SALSA AJI
SUAVE 6x285

TAHITI 

 $1.449,99 
 Código: 2266 

 SALSA
AMERICANA

6x270 TAHITI 

 $1.369,99 
 Código: 2563 

 SALSA
BARBACOA

6x270 TAHITI 

 $1.419,99 
 Código: 2261 

 SALSA BUFALO
6x270 TAHITI 

 $1.509,99 

 Código: 2680 

 CARAMELO
LIQUIDO 6x350

TAHITI 

 $1.379,99 
 Código: 2248 

 SALSA CESAR
6x265 TAHITI 

 $1.339,99 

 Código: 2262 

 SALSA CESAR
S/SAL 6x265

TAHITI 

 $1.369,99 
 Código: 2539 



 

46

 SALSA CHIMI
CASERO 6x275

TAHITI 

 $1.239,99 
 Código: 2253 

 SALSA
CHIMICHURRI
6x270 TAHITI 

 $1.199,99 
 Código: 2252 

 SALSA
CHOCOLATA AL

CAFÉ 6x325
TAHITI 

 $1.759,99 
 Código: 2251 

 SALSA
CHOCOLATE

6x325 TAHITI 

 $1.819,99 
 Código: 2249 

 SALSA CRIOLLA
6x275 TAHITI 

 $1.389,99 

 Código: 2259 

 SALSA DULCE
DE LECHE 6x325

TAHITI 

 $1.549,99 
 Código: 2274 

 SALSA FRUTILLA
6x325 TAHITI 

 $1.299,99 

 Código: 2250 

 SALSA INGLESA
6x265 TAHITI 

 $1.219,99 

 Código: 2260 

 SALSA ITALIANA
6x265 TAHITI 

 $1.369,99 

 Código: 2549 

 SALSA KETCHUP
6x270 TAHITI 

 $1.419,99 

 Código: 2265 

 MOSTAZA
PREMIUM 6x285

TAHITI 

 $1.389,99 
 Código: 2256 

 MOSTAZA
AHUMADA

6x285 TAHITI 

 $1.389,99 
 Código: 2564 



 

47

 SALSA
PROVENZAL

6X265 TAHITI 

 $1.219,99 
 Código: 2255 

 SALSA QUESO
CHEDAR 6x265

TAHITI 

 $1.629,99 
 Código: 2263 

 SALSA SOJA
CITRIC 6x265

TAHITI 

 $1.479,99 
 Código: 2575 

 SALSA SOJA SIN
SAL 6x26 TAHITI 

 $1.389,99 

 Código: 2267 

 SALSA SOJA
6x265 TAHITI 

 $1.389,99 

 Código: 2254 

 SALSA
CARAMELO

6x200
LHERITIER 

 $1.099,99 
 Código: 1280 

 SALSA
CHOCOLATE

6x200
LHERITIER 

 $1.239,99 
 Código: 1281 

 SALSA DULCE
DE LECHE 6x200

LHERITIER 

 $1.239,99 
 Código: 1282 

 SALSA FRUTILLA
6x200

LHERITIER 

 $1.099,99 
 Código: 1283 

 SALSA FRUTOS
ROJOS 6x200

LHERITIER 

 $1.099,99 
 Código: 1284 
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 ESENCIA de ALMENDRAS
24x120g EMETH 

 $779,99 

 Código: 756 

 ESENCIA de AZAHAR
24x120g EMETH 

 $799,99 

 Código: 757 

 ESENCIA de LIMON
24x120g EMETH 

 $659,99 

 Código: 758 

 ESENCIA de PAN DULCE
24x120g EMETH 

 $799,99 

 Código: 759 
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 ESENCIA de VAINILLA
24x120g EMETH 

 $534,99 

 Código: 615 

 ESENCIA de ALMENDRA
6x100 TAHITI 

 $999,99 

 Código: 2840 

 ESENCIA de AZAHAR
6x100 TAHITI 

 $999,99 

 Código: 2842 

 ESENCIA de COCO 6x100
TAHITI 

 $999,99 

 Código: 2844 
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 ESENCIA de FRUTILLA
6x100 TAHITI 

 $999,99 

 Código: 2841 

 ESENCIA de LIMON 6x100
TAHITI 

 $999,99 

 Código: 2843 

 ESENCIA de VAINILLA
10x100 TAHITI 

 $919,99 

 Código: 2357 

 ESENCIA de VAINILLA
6x250 TAHITI 

 $1.149,99 

 Código: 2358 
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 GRASA CERDO 10x500g
ESANI 

 $1.124,99 

 Código: 229 

SUPER OFERTA  GRASA VACA 20x500g
ESANI 

 $1.039,99 

 Código: 303 

SUPER OFERTA



 

52

 PURE de PAPA 15x125g
FLEISS 

 $949,99 

 Código: 2040 



 

53

 PASAS DE UVA
MOROCHAS

6X250 CARALB 

 $1.099,99 
 Código: 665 

 ALMENDRA
6X100 CARALB 

 $1.749,99 

 Código: 35 

 CASTANAS CAJU
6X100 CARALB 

 $1.799,99 

 Código: 578 

 NUCES
PELADAS 6X100

CARALB 

 $2.449,99 
 Código: 723 

 PISTACHO
6X100 CARALB 

 $2.599,99 

 Código: 1140 

 SURTIDO MIX
6X100 CARALB 

 $2.099,99 

 Código: 1141 

 PASAS DE UVA
6x100 CARALB 

 $1.299,99 

 Código: 90 



 

54

 HARINA DE
SEMOLA 10x400

LISETTA 

 $609,99 
 Código: 703 

 HARINA DE
SEMOLA 10x400

SILVANA 

 $729,99 
 Código: 168 

SUPER
OFERTA

 FECULA DE
MANDIOCA

10x400 SILVINA 

 $979,99 
 Código: 2364 

 SOPA
PARAGUAYA

10x400 SILVINA 

 $549,99 
 Código: 2745 

 SAL ENTREFINA
BOLSA

LAMINADA
10x1kg TRESAL 

 $809,99 
 Código: 377 

 SAL FINA BOLSA
LAMINADA

20x500 TRESAL 

 $479,99 
 Código: 378 

 SAL GRUESA
BOLSA

LAMINADA
10x1kg TRESAL 

 $759,99 
 Código: 379 

 SAL ENTREFINA
ESTUCHE

24x500 TRESAL 

 $809,99 
 Código: 417 

 SAL FINA
ESTUCHE

24x500 TRESAL 

 $839,99 
 Código: 392 

 SAL FINA LIGHT
ESTUCHE

12x500 TRESAL 

 $3.629,99 
 Código: 3392 

 SAL GRUESA
ESTUCHE

24x500 TRESAL 

 $789,99 
 Código: 430 

 SAL ENTREFINA
POLIETILENO
10x1 TRESAL 

 $559,99 
 Código: 435 
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 SAL FINA
POLIETILENO

20x500 TRESAL 

 $329,99 
 Código: 436 

 SAL GRUESA
POLIETILENO
10x1 TRESAL 

 $559,99 
 Código: 437 

 SAL ENTREFINA
SALERO 15x750

TRESAL 

 $1.919,99 
 Código: 753 

 SAL FINA
SALERO 15x250

TRESAL 

 $1.199,99 
 Código: 644 

 SAL FINA
SALERO 15x500

TRESAL 

 $1.579,99 
 Código: 668 

 SAL FINA LIGHT
SALERO 15x250

TRESAL 

 $2.489,99 
 Código: 709 

 SAL FINA LIGHT
SALERO 15x500

TRESAL 

 $4.159,99 
 Código: 752 

 SAL GRUESA
SALERO 15x500

TRESAL 

 $1.329,99 
 Código: 1029 
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 ACEITUNAS
NEGRAS 12x170

CASTELL DOY
PACK 

 $1.599,99 
 Código: 1216 

SUPER
OFERTA

 ACEITUNAS
NEGRAS 16x90

CASTELL DOY
PACK 

 $1.079,99 
 Código: 1215 

 ACEITUNAS
NEGRAS

DESCAROZADA
16x70 CASTELL

DOY PACK 

 $819,99  Código: 1229 

 ACEITUNAS
RELLENAS

12x170 CASTELL
DOY PACK 

 $1.799,99 
 Código: 1220 

SUPER
OFERTA

 ACEITUNAS
RELLENAS 16x90

CASTELL DOY
PACK 

 $1.229,99 
 Código: 1219 

 ACEITUNAS
VERDE 12x170
CASTELL DOY

PACK 

 $1.099,99 
 Código: 1225 

SUPER
OFERTA

 ACEITUNAS
VERDE 16x90
CASTELL DOY

PACK 

 $739,99 
 Código: 1224 

 ACEITUNAS
VERDE

DESCAROZADA
16x70 CASTELL

DOY PACK 

 $839,99  Código: 1222 

 ACEITUNAS
VERDE

DESCAROZADA
12x140 CASTELL

DOY PACK 

 $1.339,99  Código: 1221 

SUPER
OFERTA

 ACEITUNAS
VERDE RODAJA
16x70 CASTELL

DOY PACK 

 $929,99 
 Código: 1223 

 ACEITUNAS
VERDE RODAJA

12x140 CASTELL
DOY PACK 

 $1.439,99 
 Código: 1228 

SUPER
OFERTA

 ACEITUNAS
VERDE

PREMIUM 2x185
CASTELL

FRASCO DE
VIDRIO 

 $3.109,99 
 Código: 1333 



 

57

 ACEITUNAS
VERDE RELLENA
PREMIUM 2x185

CASTELL
FRASCO DE

VIDRIO 

 $3.139,99 
 Código: 603 

 VERDE 12x180
DON NICANOR

DOYPACK 

 $689,99 
 Código: 1231 

 VERDE 16x100
DON NICANOR

DOYPACK 

 $399,99 
 Código: 1230 

 PEPINITO
12x100

YOVINESSA
SACHET 

 $1.759,99 
 Código: 3711 

 ACEITUNAS
VERDE RODAJA

12x150
YOVINESSA DOY

PACK 

 $1.359,99  Código: 3704 

 VERDE
DESCAROZADA

12x80
YOVINESSA

SACHET 

 $832,99  Código: 3703 

 VERDE RODAJA
12x80

YOVINESSA
SACHET 

 $814,99 
 Código: 3705 

 ACEITUNAS
NEGRA 12x180

YOVINESSA DOY
PACK 

 $1.614,99 
 Código: 3708 

 CEBOLLA
12x100

YOVINESSA
SACHET 

 $1.419,99 
 Código: 3710 

 NEGRA 12x100
YOVINESSA

SACHET 

 $1.009,99 
 Código: 3709 

 ACEITUNAS
VERDE

AHUMADA
12x170 CASTELL

DOY PACK 

 $1.449,99  Código: 1276 

 ACEITUNAS
VERDE

DESCAROZADA
6x300 CASTELL

DOY PACK 

 $3.389,99  Código: 1267 
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 PICKLES 12x140
CASTELL DOY

PACK 

 $1.069,99 
 Código: 1396 

 ACEITUNAS
VERDE 6x380
CASTELL DOY

PACK 

 $2.919,99 
 Código: 1268 

 NEGRA
PREMIUM 2x185

CASTELL
FRASCO DE

VIDRIO 

 $3.159,99  Código: 66 

 PICKLES 12x150
YOVINESSA DOY

PACK 

 $1.026,99 
 Código: 3712 

 CEBOLLITAS
16x100 CASTELL

DOY PACK 

 $2.159,99 
 Código: 1411 

 ACEITUNAS
VERDE

DESCAROZADA
PREMIUM 2x160

CASTELL
FRASCO DE

VIDRIO 

 Código: 1335 

 PICKLESS
12x100

YOVINESSA DOY
PACK 

 $724,99 
 Código: 3713 

 ACEITUNAS
VERDE AJO

12x170 CASTELL
DOY PACK 

 $1.409,99 
 Código: 1277 

 VERDE RELLENA
12X80

YOVINESSA
SACHET 

 $1.029,99 
 Código: 3707 

 ACEITUNAS
VERDE

DESCAROZADA
12x150

YOVINESSA DOY
PACK 

 $1.369,99 
 Código: 3702 

 ACEITUNAS
VERDE RELLENA

12x160
YOVINESSA DOY

PACK 

 $1.689,99  Código: 3706 

 VERDE 12x100
YOVINESSA

SACHET 

 $772,99 
 Código: 3701 
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 ACEITUNAS
VERDES 12x180

YOVINESSA DOY
PACK 

 $1.244,99 
 Código: 3700 

 AJIES 12x120
YOVINESSA

FRASCO 

 $2.989,99 
 Código: 3715 

 ACEITUNAS
VERDE RODAJA
6x300 CASTELL

DOY PACK 

 $3.939,99 
 Código: 1275 
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 BROWNIE FORT
12x425 EMETH 

 $1.719,99 

 Código: 215 

 BIZCOCHUELO
CHOCOLATE

FORT POUCH
12x450gr

EMETH 

 $1.374,99  Código: 221 

SUPER
OFERTA

 BIZCOCHUELO
COCO FORT

POUCH
12x450gr

EMETH 

 $1.154,99  Código: 1633 

SUPER
OFERTA

 BIZCOCHUELO
DULCE DE

LECHE FORT
POUCH

12x450gr
EMETH 

 $1.234,99  Código: 1634 

SUPER
OFERTA

 BIZCOCHUELO
LIMON FORT

POUCH
12x450gr

EMETH 

 $1.174,99  Código: 2230 

SUPER
OFERTA

 BIZCOCHUELO
NARANJA FORT

POUCH
12x450gr

EMETH 

 $1.154,99  Código: 222 

SUPER
OFERTA

 BIZCOCHUELO
VAINILLA C/CHIP

FORT POUCH
12x450gr

EMETH 

 $1.309,99  Código: 1635 

SUPER
OFERTA

 BIZCOCHUELO
VAINILLA FORT

POUCH
12x450gr

EMETH 

 $1.134,99  Código: 223 

SUPER
OFERTA

 MUFFINS
POUCH

VAINILLA 12x250
EMETH 

 $899,99 
 Código: 216 

 BROWNIE
CHOCOLATE

6x400 RAVANA 

 $1.589,99 
 Código: 1802 

SUPER
OFERTA

 BIZCOCHUELO
CHOCOLATE

6x540 RAVANA 

 $1.569,99 
 Código: 1736 

SUPER
OFERTA

 BIZCOCHUELO
LIMON 6X540

RAVANA 

 $1.214,99 
 Código: 1038 

SUPER
OFERTA



 
SUPER OFERTAS
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 BIZCOCHUELO
NARANJA 6X540

RAVANA 

 $1.079,99 
 Código: 1737 

SUPER
OFERTA

 BIZCOCHUELO
TORTA CHIP

6x500 RAVANA 

 $1.394,99 
 Código: 1808 

SUPER
OFERTA

 BIZCOCHUELO
VAINILLA 6X540

RAVANA 

 $1.079,99 
 Código: 1738 

SUPER
OFERTA

 BIZCOCHUELO
COCO 6x540

RAVANA 

 $1.214,99 
 Código: 1739 

SUPER
OFERTA
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 POSTRE CHOCOLATE
VITAMINAS 6x120 EMETH 

 $719,99 

 Código: 390 

 POSTRE DULCE DE LECHE
6x120 EMETH 

 $659,99 

 Código: 958 

 POSTRE VAINILLA
VITAMINAS 6x120 EMETH 

 $559,99 

 Código: 391 

 POSTRE CHOCOLATE
12x90 RAVANA 

 $559,99 

 Código: 1757 

SUPER OFERTA

 POSTRE DULCE DE LECHE
12x90 RAVANA 

 $329,99 

 Código: 1763 

SUPER OFERTA  POSTRE VAINILLA 12x90
RAVANA 

 $289,99 

 Código: 1758 

SUPER OFERTA
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 MOUSSE CHOCOLATE
12x100 RAVANA 

 $1.319,99 

 Código: 1755 

SUPER OFERTA  MOUSSE DULCE DE
LECHE 12x100 RAVANA 

 $1.099,99 

 Código: 1762 

SUPER OFERTA

 MOUSSE LIMON 12x100
RAVANA 

 $1.099,99 

 Código: 2554 

SUPER OFERTA



 



 
SUPER OFERTAS
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 GELATINA
ANANA

VITAMINAS 6x70
EMETH 

 $664,99 
 Código: 1511 

SUPER
OFERTA

 GELATINA
ANANA BAJAS

CALORIAS 6x25
EMETH 

 $664,99 
 Código: 180 

SUPER
OFERTA

 GELATINA
CEREZA BAJAS

CALORIAS 6x25
EMETH 

 $664,99 
 Código: 439 

SUPER
OFERTA

 GELATINA
DURAZNO BAJAS

CALORIAS 6x25
EMETH 

 $664,99 
 Código: 1512 

SUPER
OFERTA

 GELATINA
FRAMBUESA

BAJAS CALORIAS
6x25 EMETH 

 $664,99 
 Código: 415 

SUPER
OFERTA

 GELATINA
FRUTILLA BAJAS
CALORIAS 6x25

EMETH 

 $664,99 
 Código: 179 

SUPER
OFERTA

 GELATINA
CEREZA

VITAMINAS 6x70
EMETH 

 $664,99 
 Código: 176 

SUPER
OFERTA

 GELATINA
DURAZNO

VITAMINAS 6x70
EMETH 

 $664,99 
 Código: 178 

SUPER
OFERTA

 GELATINA
FRAMBUESA

VITAMINAS 6x70
EMETH 

 $664,99 
 Código: 2318 

SUPER
OFERTA

 GELATINA
FRUTILLA

VITAMINAS 6x70
EMETH 

 $664,99 
 Código: 177 

SUPER
OFERTA

 GELATINA
NARANJA

VITAMINAS 6x70
EMETH 

 $664,99 
 Código: 1628 

SUPER
OFERTA

 GELATINA
ANANA

GELATINA 12x50
RAVANA 

 $499,99 
 Código: 1745 

SUPER
OFERTA
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 GELATINA
CEREZA

GELATINA 12x50
RAVANA 

 $499,99 
 Código: 1746 

SUPER
OFERTA

 GELATINA
DURAZNO

GELATINA 12x50
RAVANA 

 $499,99 
 Código: 1747 

SUPER
OFERTA

 GELATINA
FRAMBUESA

GELATINA 12x50
RAVANA 

 $529,99 
 Código: 1741 

SUPER
OFERTA

 GELATINA
FRUTILLA

GELATINA 12x50
RAVANA 

 $499,99 
 Código: 1748 

SUPER
OFERTA

 GELATINA
MANZANA

GELATINA 12x50
RAVANA 

 $499,99 
 Código: 1749 

SUPER
OFERTA

 GELATINA
NARANJA

GELATINA 12x50
RAVANA 

 $499,99 
 Código: 1750 

SUPER
OFERTA

 GELATINA SIN
SABOR 12X42

RAVANA 

 $994,99 
 Código: 1754 

SUPER
OFERTA

 GELATINA
CEREZA DIET

12X25 RAVANA 

 $509,99 
 Código: 1760 

SUPER
OFERTA

 GELATINA
DURAZNO DIET
12X25 RAVANA 

 $509,99 
 Código: 1751 

SUPER
OFERTA

 GELATINA
FRUTILLA DIET

12X25 RAVANA 

 $509,99 
 Código: 1752 

SUPER
OFERTA

 GELATINA
MANZANA DIET
12X25 RAVANA 

 $594,99 
 Código: 1753 

SUPER
OFERTA



 
SUPER OFERTAS
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 FLAN
CHOCOLATE

6X60 EMETH 

 $699,99 
 Código: 621 

SUPER
OFERTA

 FLAN DULCE DE
LECHE

VITAMINAS 6X60
EMETH 

 $639,99 
 Código: 512 

SUPER
OFERTA

 FLAN VAINILLA
VITAMINAS 6X60

EMETH 

 $569,99 
 Código: 620 

SUPER
OFERTA

 FLAN
CHOCOLATE

DIET 6X30
EMETH 

 $699,99 
 Código: 1555 

SUPER
OFERTA

 FLAN DULCE DE
LECHE DIET

6X30 EMETH 

 $634,99 
 Código: 577 

SUPER
OFERTA

 FLAN VAINILLA
DIET 6X30

EMETH 

 $634,99 
 Código: 634 

SUPER
OFERTA

 FLAN
CHOCOLATE

12X100 RAVANA 

 $634,99 
 Código: 1742 

SUPER
OFERTA

 FLAN DULCE DE
LECHE 12X60

RAVANA 

 $424,99 
 Código: 1743 

SUPER
OFERTA

 FLAN VAINILLA
12X60 RAVANA 

 $354,99 

 Código: 1744 

SUPER
OFERTA

 FLAN VAINILLA
LIGHT12X16

RAVANA 

 $364,99 
 Código: 1740 

SUPER
OFERTA
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 DULCE
BANDEJA

BATATA 12X500
EMETH 

 $1.184,99 
 Código: 2337 

SUPER
OFERTA

 DULCE
BANDEJA

BATATA CON
CHOCOLATE

12X500 EMETH 

 $1.184,99  Código: 2338 

SUPER
OFERTA

 DULCE
BANDEJA

BATATA LIGHT
12X500 EMETH 

 $1.184,99 
 Código: 2348 

SUPER
OFERTA

 DULCE
BANDEJA

MEMBRILLO
12X500 EMETH 

 $1.329,99 
 Código: 2339 

SUPER
OFERTA

 DULCE
BANDEJA

MEMBRILLO
LIGHT12X500

EMETH 

 $1.144,99  Código: 2349 

SUPER
OFERTA

 MERMELADA
ARÁNDANO

VIDRIO BAJAS
CALORIAS 6X390

EMETH 

 $1.959,99  Código: 1248 

SUPER
OFERTA

 MERMELADA
CIRUELA VIDRIO
BAJAS CALORIAS

6X390 EMETH 

 $1.759,99 
 Código: 447 

SUPER
OFERTA

 MERMELADA
DAMASCO

VIDRIO BAJAS
CALORIAS 6X390

EMETH 

 $1.759,99  Código: 1820 

SUPER
OFERTA

 MERMELADA
DURAZNO

VIDRIO BAJAS
CALORIAS 6X390

EMETH 

 $1.759,99  Código: 438 

SUPER
OFERTA

 MERMELADA
FRAMBUESA

VIDRIO BAJAS
CALORIAS 6X390

EMETH 

 $1.979,99  Código: 451 

SUPER
OFERTA

 MERMELADA
FRUTILLA

VIDRIO BAJAS
CALORIAS 6X390

EMETH 

 $1.979,99  Código: 457 

SUPER
OFERTA

 MERMELADA
FRUTOS DEL

BOSQUE VIDRIO
BAJAS CALORIAS

6X390 EMETH 

 $1.959,99  Código: 1770 

SUPER
OFERTA



 
SUPER OFERTAS
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 MERMELADA
MANZANA

VIDRIO BAJAS
CALORIAS 6X390

EMETH 

 $1.759,99  Código: 636 

SUPER
OFERTA

 MERMELADA
MARACUYA

VIDRIO BAJAS
CALORIAS 6X390

EMETH 

 $1.959,99  Código: 1769 

SUPER
OFERTA

 MERMELADA
NARANJA VIDRIO
BAJAS CALORIAS

6X390 EMETH 

 $1.759,99 
 Código: 449 

SUPER
OFERTA

 MERMELADA
CIRUELA POTE

BC 12X420gr
EMETH 

 $814,99 
 Código: 441 

 MERMELADA
DURAZNO POTE

BC 12X420gr
EMETH 

 $814,99 
 Código: 444 

 MERMELADA
FRAMBUESA

POTE BC
12X420gr

EMETH 

 $1.174,99  Código: 446 

 MERMELADA
FRUTILLA POTE

BC 12X420gr
EMETH 

 $869,99 
 Código: 452 

 MERMELADA
FRUTOS DEL

BOSQUE POTE
BC 12X420gr

EMETH 

 $1.174,99  Código: 453 

 MERMELADA
MANZANA POTE

BC 12X420gr
EMETH 

 $814,99 
 Código: 420 

 MERMELADA
NARANJA POTE

BC 12X420gr
EMETH 

 $814,99 
 Código: 442 

 MERMELADA
CIRUELA POTE

12X420gr
EMETH 

 $729,99 
 Código: 623 

SUPER
OFERTA

 MERMELADA
DAMASCO POTE

12X420gr
EMETH 

 $729,99 
 Código: 624 

SUPER
OFERTA



 
SUPER OFERTAS

72

 MERMELADA
DURAZNO POTE

12X420gr
EMETH 

 $729,99 
 Código: 622 

SUPER
OFERTA

 MERMELADA
FRAMBUESA

POTE 12X420gr
EMETH 

 $1.049,99 
 Código: 632 

SUPER
OFERTA

 MERMELADA
FRUTILLA POTE

12X420gr
EMETH 

 $799,99 
 Código: 448 

SUPER
OFERTA

 MERMELADA
FRUTOS DEL

BOSQUE POTE
12X420gr

EMETH 

 $1.049,99  Código: 454 

SUPER
OFERTA

 MERMELADA
MANZANA POTE

12X420gr
EMETH 

 $729,99 
 Código: 643 

SUPER
OFERTA

 MERMELADA
NARANJA POTE

12X420gr
EMETH 

 $729,99 
 Código: 625 

SUPER
OFERTA

 MERMELADA
ARANDANO

VIDRIO 6X454
EMETH 

 $1.779,99 
 Código: 1383 

SUPER
OFERTA

 MERMELADA
CIRUELA VIDRIO

6X454 EMETH 

 $1.459,99 
 Código: 627 

SUPER
OFERTA

 MERMELADA
DAMASCO

VIDRIO 6X454
EMETH 

 $1.459,99 
 Código: 628 

SUPER
OFERTA

 MERMELADA
DURAZNO

VIDRIO 6X454
EMETH 

 $1.459,99 
 Código: 626 

SUPER
OFERTA

 MERMELADA
FRAMBUESA

VIDRIO 6X454
EMETH 

 $1.839,99 
 Código: 633 

SUPER
OFERTA

 MERMELADA
FRUTILLA

VIDRIO 6X454
EMETH 

 $1.839,99 
 Código: 617 

SUPER
OFERTA
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 MERMELADA
FRUTOS DEL

BOSQUE VIDRIO
6X454 EMETH 

 $1.779,99 
 Código: 1780 

SUPER
OFERTA

 MERMELADA
JALEA

MEMBRILLO
VIDRIO 6X454

EMETH 

 $1.684,99  Código: 2042 

SUPER
OFERTA

 MERMELADA
MANZANA

VIDRIO 6X454
EMETH 

 $1.459,99 
 Código: 635 

SUPER
OFERTA

 MERMELADA
MARACUYA

VIDRIO 6X454
EMETH 

 $2.034,99 
 Código: 1771 

SUPER
OFERTA

 MERMELADA
NARANJA VIDRIO

6X454 EMETH 

 $1.459,99 
 Código: 629 

SUPER
OFERTA
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 CACAO POUCH 12X400
EMETH 

 $1.299,99 

 Código: 551 

 CACAO 12x180 RAVANA 

 $689,99 

 Código: 1759 

SUPER OFERTA

 CACAO ESTUCHE 12X170
SUPERKAO 

 $839,99 

 Código: 686 

 AZUCAR IMPALPABLE
12X250 EMETH 

 $559,99 

 Código: 185 

SUPER OFERTA

 CHIPA SIN T.A.C.C.
12X250 EMETH 

 $1.929,99 

 Código: 2231 

 POLVO DE HORNEAR
5X500 EMETH 

 $2.979,99 

 Código: 2162 



 
SUPER OFERTAS
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 AZUCAR 10x1kg ANDINA 

 $649,99 

 Código: 106 

SUPER OFERTA
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 YERBA DULCE
12X500

ADELGAMATE 

 $1.449,99 
 Código: 1590 

 YERBA FRUTOS
DEL BOSQUE

12X500
ADELGAMATE 

 $1.449,99 
 Código: 1592 

 YERBA LIMON
12X500

ADELGAMATE 

 $1.449,99 
 Código: 1589 

 YERBA NARANJA
12X500

ADELGAMATE 

 $1.449,99 
 Código: 1591 

 YERBA
TRADICCIONAL

12X500
ADELGAMATE 

 $1.449,99 
 Código: 1588 

 YERBA
DESPALADA

10X500
ANDRESITO 

 $1.639,99 
 Código: 604 

SUPER
OFERTA

 YERBA ESPECIAL
10X1

ANDRESITO 

 $3.079,99 
 Código: 1250 

SUPER
OFERTA

 YERBA ESPECIAL
10X500

ANDRESITO 

 $1.639,99 
 Código: 235 

SUPER
OFERTA

 YERBA SUAVE
10X1

ANDRESITO 

 $2.569,99 
 Código: 1191 

SUPER
OFERTA

 YERBA SUAVE
10X500

ANDRESITO 

 $1.374,99 
 Código: 234 

SUPER
OFERTA

 YERBA
TRADICIONAL

10X1
ANDRESITO 

 $2.479,99 
 Código: 237 

SUPER
OFERTA

 YERBA
TRADICIONAL

10X500
ANDRESITO 

 $1.314,99 
 Código: 236 

SUPER
OFERTA
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 YERBA
AMARILLA

12X500
CACHAMATE 

 $1.169,99 
 Código: 1523 

SUPER
OFERTA

 YERBA
AMARILLA 10X1

CACHAMATE 

 $2.254,99 
 Código: 1807 

SUPER
OFERTA

 YERBA CLASICA
12X500

CACHAMATE 

 $1.399,99 
 Código: 1593 

SUPER
OFERTA

 YERBA LITORAL
12X500

CACHAMATE 

 $1.184,99 
 Código: 1550 

SUPER
OFERTA

 YERBA NARANJA
SUAVE 12X500

CACHAMATE 

 $1.299,99 
 Código: 1596 

SUPER
OFERTA

 YERBA
PAMPEANA

12X500
CACHAMATE 

 $1.184,99 
 Código: 2236 

SUPER
OFERTA

 YERBA ROSA
12X500

CACHAMATE 

 $1.169,99 
 Código: 1524 

SUPER
OFERTA

 YERBA ROSA
10X1

CACHAMATE 

 $2.254,99 
 Código: 2235 

SUPER
OFERTA

 YERBA
SELECCION

12X500
CACHAMATE 

 $1.359,99 
 Código: 1529 

SUPER
OFERTA

 YERBA
SERRANA

12X500
CACHAMATE 

 $1.184,99 
 Código: 574 

SUPER
OFERTA

 YERBA SILUET
PLUS 12X500
CACHAMATE 

 $1.184,99 
 Código: 1882 

SUPER
OFERTA

 YERBA SILUET
PLUS

ENDULZADA
12X500

CACHAMATE 

 $1.299,99  Código: 1874 

SUPER
OFERTA
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 YERBA CON
LIMON 12X500

CBSE 

 $1.239,99 
 Código: 712 

 YERBA CON
NARANJA

12X500 CBSE 

 $1.239,99 
 Código: 711 

 YERBA CON
POMELO 12X500

CBSE 

 $1.239,99 
 Código: 714 

 YERBA
COMPUESTA

12X1 CBSE 

 $2.419,99 
 Código: 1021 

 YERBA
COMPUESTA

HIERBA
SERRANA

12X500 CBSE 

 $1.199,99  Código: 710 

 YERBA ENDU-
LIFE 12X500

CBSE 

 $1.239,99 
 Código: 1386 

 YERBA FRUTOS
DEL BOSQUE
12X500 CBSE 

 $1.239,99 
 Código: 2272 

 YERBA FRUTOS
DEL VALLE

12X500 CBSE 

 $1.239,99 
 Código: 2273 

 YERBA FRUTOS
TROPICALES

12X500 CBSE 

 $1.239,99 
 Código: 2271 

 YERBA HIERBAS
GUARANA

12X500 CBSE 

 $1.239,99 
 Código: 2317 

 YERBA HIERBAS
CUYANAS

12X500 CBSE 

 $1.239,99 
 Código: 689 

 YERBA
JENGIBRE

12X500 CBSE 

 $1.239,99 
 Código: 741 
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 YERBA LITORAL
12X500 CBSE 

 $1.239,99 

 Código: 2399 

 YERBA MIEL
12X500 CBSE 

 $1.239,99 

 Código: 716 

 YERBA
REGULASE

12X500 CBSE 

 $1.239,99 
 Código: 1569 

 YERBA SILUETA
12X500 CBSE 

 $1.239,99 

 Código: 713 

 YERBA SILUETA
NARANJA

12X500 CBSE 

 $1.239,99 
 Código: 2316 

 YERBA BURRITO
12X500 DON

ARREGUI 

 $1.039,99 
 Código: 1659 

 YERBA CEDRON
12X500 DON

ARREGUI 

 $1.039,99 
 Código: 1658 

 YERBA
COMPUESTA
12X500 DON

ARREGUI 

 $1.039,99 
 Código: 1655 

 YERBA MENTA
12X500 DON

ARREGUI 

 $1.039,99 
 Código: 1657 

 YERBA
PEPERINA

12X500 DON
ARREGUI 

 $1.039,99 
 Código: 1656 

 YERBA BOLDO y
POLEO 12X500
DON ARREGUI 

 $1.079,99 
 Código: 1660 

 YERBA
HIERRBAS

SERRANAS
12X500

NATURA 

 $964,99  Código: 1804 

SUPER
OFERTA
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 YERBA
TRADICIONAL

12X250
NATURA 

 $594,99 
 Código: 74 

SUPER
OFERTA

 YERBA
TRADICIONAL

12X500
NATURA 

 $1.114,99 
 Código: 71 

SUPER
OFERTA

 YERBA
TRADICIONAL
6X1 NATURA 

 $2.129,99 
 Código: 73 

SUPER
OFERTA

 YERBA ESPECIAL
10X1 ROMANCE 

 $3.949,99 

 Código: 291 

 YERBA ESPECIAL
10X500

ROMANCE 

 $2.149,99 
 Código: 285 

 YERBA SUAVE
10x1 ROMANCE 

 $2.949,99 

 Código: 241 

 YERBA SUAVE
10X500

ROMANCE 

 $1.599,99 
 Código: 240 

 YERBA SUAVE
5X2 ROMANCE 

 $5.769,99 

 Código: 246 

 YERBA
TRADICIONAL

10X1 ROMANCE 

 $2.689,99 
 Código: 239 

 YERBA
TRADICIONAL

10X500
ROMANCE 

 $1.449,99 
 Código: 238 

 YERBA
TRADICIONAL

20X250
ROMANCE 

 $859,99 
 Código: 247 

 YERBA
TRADICIONAL

5X2 ANDRESITO 

 $4.849,99 
 Código: 1300 

SUPER
OFERTA
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 YERBA
SERRANA CON

CEDRON 10x1kg
CACHAMATE 

 $2.254,99 
 Código: 649 

SUPER
OFERTA

 YERBA
TRADICIONAL

5X2 ROMANCE 

 $5.249,99 
 Código: 243 

 YERBA
ORGANICA

12x500 NATURA 

 $2.099,99 
 Código: 1781 

SUPER
OFERTA

 YERBA
TRADICIONAL

MATEANDO
10X500 CBSE 

 $1.399,99 
 Código: 2809 

 YERBA
GUARANA

12X500
ADELGAMATE 

 $1.449,99 
 Código: 1601 

 YERBA
TRADICIONAL

CACHAMAI
10X500

CACHAMATE 

 $1.399,99  Código: 1594 

SUPER
OFERTA

 YERBA
DESPALADA

12x500 NATURA 

 $1.449,99 
 Código: 1803 

SUPER
OFERTA

 YERBA
SERRANA 10X1

CACHAMATE 

 $2.254,99 
 Código: 599 

SUPER
OFERTA

 YERBA HIERBAS
SERRANAS
C/CEDRON

12x500
CACHAMATE 

 $1.184,99  Código: 2759 

SUPER
OFERTA

 YERBA
TRADICIONAL

10x500 ARROYO
VERDE 

 $949,99 
 Código: 1585 

SUPER
OFERTA

 YERBA
BURRITO10x500
ARROYO VERDE 

 $949,99 
 Código: 1586 

SUPER
OFERTA

 YERBA
SERRANA

10x500 ARROYO
VERDE 

 $949,99 
 Código: 1587 

SUPER
OFERTA



 
SUPER OFERTAS
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 YERBA CON
COCO 12x500
CACHAMATE 

 $1.299,99 
 Código: 1316 

SUPER
OFERTA

 YERBA HIERBAS
NARANJA

12X500
NATURA 

 $1.189,99 
 Código: 1811 

SUPER
OFERTA



 

83

 TE BOLDO 6X20
CACHAMAI 

 $1.059,99 

 Código: 1514 

 TE HIERBAS
DIGETIVAS
AMARILLO

10X50
CACHAMAI 

 $1.789,99  Código: 1509 

 TE HIERBAS
DIGESTIVAS

AMARILLO 6X20
CACHAMAI 

 $839,99 
 Código: 1515 

 TE HIERBAS
DIGETIVAS ROSA

10X50
CACHAMAI 

 $1.789,99 
 Código: 1510 

 TE HIRBAS
DIGESTIVAS
ROSA 6X20
CACHAMAI 

 $759,99 
 Código: 1516 

 TE MANZANILLA
6X20

CACHAMAI 

 $729,99 
 Código: 1517 

 TE MENTA 6X20
CACHAMAI 

 $719,99 

 Código: 1518 

 TE VERDE 6X20
CACHAMAI 

 $759,99 

 Código: 1520 

 TE MANDARINA
6X20

CACHAMAI 

 $1.189,99 
 Código: 2333 

 TE FRUTILLA
6X20

CACHAMAI 

 $1.189,99 
 Código: 2332 

 TE GROSELLA
6X20

CACHAMAI 

 $1.189,99 
 Código: 2334 

 TE TILO 6X20
CACHAMAI 

 $1.549,99 

 Código: 1521 
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 TE BOLDO
10X25 CRYSF 

 $1.459,99 

 Código: 344 

 TE LIMON
10X25 CRYSF 

 $759,99 

 Código: 350 

 TE MANZANILLA
10X25 CRYSF 

 $469,99 

 Código: 345 

 TE 10X25
CRYSF 

 $429,99 

 Código: 339 

 TE 10X50
CRYSF 

 $869,99 

 Código: 340 

 TE 6X100
CRYSF 

 $1.739,99 

 Código: 346 

 TE TILO 10X25
CRYSF 

 $2.519,99 

 Código: 343 

 TE VERDE 10X25
CRYSF 

 $599,99 

 Código: 349 

 TE DUAREN
10X25 DUAREN 

 $369,99 

 Código: 355 

 TE SIN SOBRE
10x25

HURLINGHAM 

 $409,99 
 Código: 1806 

SUPER
OFERTA

 TE CON SOBRE
5X100

HURLINGHAM 

 $2.239,99 
 Código: 1782 

SUPER
OFERTA

 TE VERDE 10X25
HURLINGHAM 

 $479,99 

 Código: 1772 

SUPER
OFERTA



 
SUPER OFERTAS
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 TE BOLDO
10X25

HURLINGHAM 

 $719,99 
 Código: 1773 

SUPER
OFERTA

 TE SIN SOBRE
5X50g

HURLINGHAM 

 $759,99 
 Código: 1809 

SUPER
OFERTA

 TE MANZANILLA
10X25

HURLINGHAM 

 $479,99 
 Código: 1774 

SUPER
OFERTA

 TE MIX HIERBAS
10X25

HURLINGHAM 

 $589,99 
 Código: 1784 

SUPER
OFERTA

 TE VERDE 10X50
CACHAMAI 

 $1.599,99 

 Código: 1508 
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 CAFE EN SAQUITOS
10X20 CRYSF 

 $2.469,99 

 Código: 2555 
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 MATE COCIDO 10X25
CRYSF 

 $539,99 

 Código: 341 

 MATE COCIDO 12X50
CRYSF 

 $1.069,99 

 Código: 342 

 MATE COCIDO PREMIUM
10X20 DUAREN 

 $399,99 

 Código: 687 

 TE CON SOBRE 10x25g
NATURA 

 $509,99 

 Código: 1805 

SUPER OFERTA

 MATE COCIDO 6X50
NATURA 

 $999,99 

 Código: 1810 

SUPER OFERTA  MATE COCIDO FUSION
GUARANA Y JENGIBRE (EN

SAQUITOS) 10x25 CBSE 

 $729,99 

 Código: 742 



 
SUPER OFERTAS
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 MATE COCIDO SIN
SOBRE 5x100 NATURA 

 $1.949,99 

 Código: 1812 

SUPER OFERTA  MATE COCIDO FUSION
HIERBAS SERRANAS,

FUTOS DEL BOSQUE y
NARANJA (EN SAQUITOS)

10x25 CBSE 

 $729,99 

 Código: 743 

 MATE COCIDO CON
SOBRE 5x50 NATURA 

 $1.684,99 

 Código: 2810 

SUPER OFERTA  MATE COCIDO 10x25
ARROYO VERDE 

 $619,99 

 Código: 1434 

 MATE COCIDO CON
SOBRE 10X25
CACHAMATE 

 $929,99 

 Código: 2417 

SUPER OFERTA
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 EDULCORANTE
6X200 ML
CHUKER 

 $1.159,99 
 Código: 2547 

 EDULCORANTE
6X400 ML
CHUKER 

 $1.639,99 
 Código: 2548 

 EDULCORANTE
CON STEVIA

6X200 CHUKER 

 $1.679,99 
 Código: 2648 

 EDULCORANTE
CON STEVIA

6X400 CHUKER 

 $2.659,99 
 Código: 2649 

 EDULCORANTE
LIQUIDO 12X250

EMETH 

 $1.149,99 
 Código: 319 

SUPER
OFERTA

 AZUCAR LIGHT
6x500

EQUALSWEET 

 $1.999,99 
 Código: 2039 

 EDULCORANTE
LIQUIDO 6X180

ML
EQUALSWEET 

 $1.399,99 
 Código: 1953 

 EDULCORANTE
LIQUIDO 6X360

ML
EQUALSWEET 

 $2.309,99 
 Código: 1954 

 EDULCORANTE
LIQUIDO STEVIA

6X180
EQUALSWEET 

 $3.479,99 
 Código: 2725 

 EDULCORANTE
SOBRE 6X100

EQUALSWEET 

 $1.539,99 
 Código: 1959 

 EDULCORANTE
SOBRE 6X50

EQUALSWEET 

 $889,99 
 Código: 1956 

 EDULCORANTE
SOBRE STEVIA

6X100
EQUALSWEET 

 $1.879,99 
 Código: 1961 
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 EDULCORANTE
SOBRE STEVIA

6X50
EQUALSWEET 

 $1.089,99 
 Código: 1960 

 SUCRALOSA
SOBRE 6X100

EQUALSWEET 

 $1.789,99 
 Código: 1965 

 SUCRALOSA
SOBRE 6X50

EQUALSWEET 

 $1.029,99 
 Código: 2038 

 EDULCORANTE
LIQUIDO 6X200

ML SEMBLE 

 $1.099,99 
 Código: 2599 

 EDULCORANTE
LIQUIDO 6X400

ML SEMBLE 

 $1.799,99 
 Código: 2589 

 EDULCORANTE
LIQUIDO 6X180

ML SUCARYL 

 $1.479,99 
 Código: 2544 

 EDULCORANTE
LIQUIDO 6X360

ML SUCARYL 

 $2.199,99 
 Código: 2545 

 EDULCORANTE
SOBRE 6X50

SUCARYL 

 $779,99 
 Código: 2546 

 SUCRALOSA
SOBRE 6X50

SUCARYL 

 $929,99 
 Código: 2019 

 SUCRALOSA
SOBRE 6X100

SUCARYL 

 $1.609,99 
 Código: 2784 

 STEVIA SOBRES
6X50 SUCARYL 

 $999,99 

 Código: 2785 

 EDULCORANTE
SOBRE 6X100

SUCARYL 

 $1.349,99 
 Código: 2757 
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 SUCRALOSA
LIQUIDO 6X180

SUCARYL 

 $1.499,99 
 Código: 2756 

 STEVIA SOBRES
6X100 SUCARYL 

 $1.749,99 

 Código: 2786 

 ENDULZANTE A
BASE DE

AZUCAR 12X350
LHERITIER 

 $1.249,99 
 Código: 1183 

 ENDULZANTE
LIQUIDO

CLASICO 6X180
EL POCILLO 

 $849,99 
 Código: 1169 

 ENDULZANTE
LIQUIDO

SUCRALOSA
6X180 EL
POCILLO 

 $969,99  Código: 1180 

 EDULCORANTE
SUCRALOSA

6X200 CHUKER 

 $1.449,99 
 Código: 2754 

 EDULCORANTE
SUCRALOSA

6X400 CHUKER 

 $2.299,99 
 Código: 2755 

 ENDULZANTE
LIQUIDO STEVIA

12X180 EL
POCILLO 

 $1.519,99 
 Código: 1168 
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 MIEL 15X750 LA
CHACRA 

 $1.949,99 

 Código: 1547 

 MIEL 12X500 LA
CHACRA 

 $1.449,99 

 Código: 1554 

 MIEL 12X250
PAMPERA 

 $699,99 

 Código: 1539 

 MIEL 12X500
PAMPERA 

 $1.249,99 

 Código: 1540 

 MIEL 12X350 LA
CHACRA 

 $1.099,99 

 Código: 1556 

 MIEL 8X1000 LA
CHACRA 

 $2.349,99 

 Código: 1557 
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 DULCE DE LECHE
12x400gr EL PLACER 

 $1.229,99 

 Código: 1615 

 DULCE DE LECHE
12x400gr EL PLACER 

 $1.389,99 

 Código: 1616 

 DULCE DE LECHE
24x250gr EL PLACER 

 $829,99 

 Código: 2669 

 DULCE DE LECHE POTE
PLASTICO 12x400gr EL

PLACER 

 $1.489,99 

 Código: 2689 



 

95

 PUDDING
LIMON c/
SEMILLAS

AMAPOLAS
8X300 100
DUCADOS 

 $1.489,99 
 Código: 2319 

 PUDDING
SEMILLAS y

CEREALES 8X300
100 DUCADOS 

 $1.489,99 
 Código: 3160 

 PUDDING
CHOCOLATE

CON CHIPS
8X300 100
DUCADOS 

 $1.489,99  Código: 2320 

 PUDDING
VAINILLA CON

FRUTOS SECOS
8X300 100
DUCADOS 

 $1.489,99  Código: 2321 

 PUDDING
NARANJA CON

CASCARAS
8X300 100
DUCADOS 

 $1.489,99  Código: 3161 

 PUDDING
GALES

C/CEREALES
8X300 100
DUCADOS 

 $1.489,99  Código: 3162 

 PUDDINGDULC
E DE LECHE

C/CHIPS 8X300
100 DUCADOS 

 $1.489,99 
 Código: 3163 

 PUDDING
RELLENO

c/MANZANA
8X350 100
DUCADOS 

 $1.489,99  Código: 3164 

 PUDDING
RELLENO

c/DULCE DE
LECHE 8x350

100 DUCADOS 

 $1.489,99  Código: 3165 

 PUDDING
RELLENO

c/FRUTOS ROJOS
8X350 100
DUCADOS 

 $1.489,99  Código: 3166 

 PUDDING
RELLENO

c/MARROC
8X350 100
DUCADOS 

 $1.489,99  Código: 3167 

 PUDDING RELL
MARACUYA

8x350 100
DUCADOS 

 $1.489,99 
 Código: 2341 



 

96

 BUDIN DE
FRUTAS 12x170
100 DUCADOS 

 $754,99 
 Código: 1013 

 BUDIN DE
NARANJA CON
CHIPS 12x170

100 DUCADOS 

 $754,99 
 Código: 1012 

 BUDIN DE
MANZANA y

CANELA 12x170
100 DUCADOS 

 $754,99 
 Código: 1014 

 BUDIN DE
MARACUYA
12x170 100
DUCADOS 

 $754,99 
 Código: 1018 

 BUDIN FRUTA
15X170 CLAUS 

 $639,99 

 Código: 2509 

 BUDIN VAINILLA
15X170 CLAUS 

 $639,99 

 Código: 1613 

 BUDIN
MARMOLADO

15X170 CLAUS 

 $639,99 
 Código: 1614 



 

97

 MALTA DOY
PACK CON

CIERRE
12X100+25 EL

POCILLO 

 $1.239,99  Código: 1395 

 MALTA ENVASE
PLASTICO 6X170

EL POCILLO 

 $2.049,99 
 Código: 1391 

 MALTA DOY
PACK 12X170 EL

POCILLO 

 $1.839,99 
 Código: 2639 

 MALTA DOY
PACK CON

LECHE
10X100+25 EL

POCILLO 

 $1.349,99  Código: 2577 

 MALTA DOY
PACK

12X100+25
MALTIFE 

 $1.249,99 
 Código: 2197 

 MALTA DOY
PACK

12X170+30
MALTIFE 

 $1.869,99 
 Código: 2247 

 MALTA ENVASE
PLASTICO 6X170

MALTIFE 

 $2.059,99 
 Código: 2198 

 CAFE
CAPPUCCINO

DOY PACK
12X125 EL
POCILLO 

 $1.799,99  Código: 2199 

 MALTA
INSTANTANEA

CEBADA
INTENSA DOY

PACK 12X100 EL
POCILLO 

 $1.269,99  Código: 1287 

 MALTA
INSTANTANEA

CEBADA
INTENSA POTE

6x170 EL
POCILLO 

 $2.099,99 
 Código: 1288 
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 SNACK DE
ARROZ

CREMA/CIBOULE
18X80 DON

MARCO 

 $514,99  Código: 20220 

 SNACK DE
ARROZ FINAS

HIERBAS 18X80
DON MARCO 

 $514,99 
 Código: 20217 

 SNACK DE
ARROZ JAMON

AHUMADO
18X80 DON

MARCO 

 $514,99  Código: 20216 

 SNACK DE
ARROZ

MEDITERRANEO
18X80 DON

MARCO 

 $514,99  Código: 20206 

 SNACK DE
ARROZ PAPAS
FRITAS 18X80
DON MARCO 

 $514,99 
 Código: 20218 

 SNACK DE
ARROZ PIZZA

18X80 DON
MARCO 

 $514,99 
 Código: 20205 

 SNACK DE
ARROZ QUESO
CHEDAR 18X80

DON MARCO 

 $514,99 
 Código: 20219 

 GALLETITAS
BOOM

FRAMUESA
30X140

FACHITAS 

 $659,99  Código: 2109 

 GALLETITAS
CEREAL AVENA Y

CHIPS 30x140
FACHITAS 

 $659,99 
 Código: 2880 

 GALLETITAS
CEREAL AVENA y

PASAS 30x140
FACHITAS 

 $659,99 
 Código: 2878 

 GALLETITAS
CEREALES

C/GRANOLA
30x140

FACHITAS 

 $659,99  Código: 2879 

 GALLETITAS
CHOCOCAKE

20x250
FACHITAS 

 $1.139,99 
 Código: 2108 



 

100

 GALLETITAS
CORONITA

CHOCOLATE
BLANCO 30X140

FACHITAS 

 $659,99  Código: 896 

 GALLETITAS
CORONITA
DULCE DE

LECHE 30X140
FACHITAS 

 $659,99  Código: 899 

 GALLETITAS
CORONITA

CHOCOLATE
30X140

FACHITAS 

 $659,99  Código: 791 

 GALLETITAS
CORONITA
DURAZNO

30X140
FACHITAS 

 $659,99  Código: 2392 

 GALLETITAS
CORONITAS
FRAMBUESA

30X140
FACHITAS 

 $659,99  Código: 2119 

 GALLETITAS
CORONITA

FRUTILLA
30X140

FACHITAS 

 $659,99  Código: 792 

 GALLETITAS
CORONITA

LIMON 30X1
FACHITAS 

 $659,99 
 Código: 1869 

 GALLETITAS
CORONITA

VAINILLA
30X140

FACHITAS 

 $659,99  Código: 793 

 GALLETITAS
FRUTOS DEL

BOSQUE 30X140
FACHITAS 

 $659,99 
 Código: 607 

 GALLETITAS
MINI TAPITA

12X200
FACHITAS 

 $829,99 
 Código: 761 

 GALLETITAS
MINI TAPITA

12X400
FACHITAS 

 $1.589,99 
 Código: 772 

 GALLETITAS
TARTITA DULCE

DE LECHE
30X140

FACHITAS 

 $659,99  Código: 318 



 

101

 GALLETITAS
TARTITA

FRUTILLA
30X140

FACHITAS 

 $659,99  Código: 293 

 BIZCHOS
AZUCARADOS

12X500
GRIMALDI 

 $1.259,99 
 Código: 92 

 BIZCOCHOS
12X500

GRIMALDI 

 $1.259,99 
 Código: 79 

 BIZCOCHOS
LIGHT 12X500

GRIMALDI 

 $1.259,99 
 Código: 91 

 MARINERA
SALADA 12X200

MANIERI 

 $449,99 
 Código: 3814 

 TOSTADAS DE
ARROZ DULCE

12X120
MANIERI 

 $859,99 
 Código: 3812 

 MARINERA
SALVADO

12X200
MANIERI 

 $449,99 
 Código: 3815 

 MARINERA 4
SEMILLAS

12X200
MANIERI 

 $449,99 
 Código: 3816 

 MARINERA SIN
SAL 12X200

MANIERI 

 $449,99 
 Código: 3817 

 TOSTADAS
DULCES 12x200

MANIERI 

 $629,99 
 Código: 3801 

 TOSTADAS DE
ARROZ MESA

12X120
MANIERI 

 $859,99 
 Código: 3811 

 TOSTADAS
EQUILIBRIO

DULCE
LIGHT12X200

MANIERI 

 $709,99  Código: 3807 
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 TOSTADAS DE
ARROZ S/SAL

12X120
MANIERI 

 $859,99 
 Código: 3813 

 TOSTADAS
EQUILIBRIO

LIGHT 12x200
MANIERI 

 $709,99 
 Código: 3805 

 TOSTADAS
EQUILIBRIO SAL

LIGHT 12X200
MANIERI 

 $709,99 
 Código: 3808 

 MINI TAPITA
VETEADA

12X200
FACHITAS 

 $829,99 
 Código: 763 

 TOSTADAS
EQUILIBRIO 4

SEMILLAS
12X200

MANIERI 

 $799,99  Código: 3809 

 MINI TAPITA
BLACK 12X200

FACHITAS 

 $949,99 
 Código: 2846 

 MINI TAPITA
VETEADA

12X400
FACHITAS 

 $1.589,99 
 Código: 764 

 COCO PAIS
30X140

FACHITAS 

 $659,99 
 Código: 1872 

 TOSTADAS
SALADAS MESA

12x200
MANIERI 

 $629,99 
 Código: 3800 

 CHISPITAS
30X140

FACHITAS 

 $659,99 
 Código: 929 

 TOSTADAS
SALVADO

12x200
MANIERI 

 $629,99 
 Código: 3802 

 TOSTADAS
SALVADO S/SAL

12x200
MANIERI 

 $629,99 
 Código: 3806 
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 CEREAL AVENA-
CACAO 30X140

FACHITAS 

 $659,99 
 Código: 2881 

 SNACK
SURTIDO

24X120 (6 SAB)
KRUKERS 

 $454,99 
 Código: 1444 

SUPER
OFERTA

 TOSTADAS SIN
SAL 12x200

MANIERI 

 $629,99 
 Código: 3803 

 SNACK CLASICO
24X120

KRUKERS 

 $454,99 
 Código: 1445 

SUPER
OFERTA

 SNACK QUESO
24X120

KRUKERS 

 $454,99 
 Código: 1446 

SUPER
OFERTA

 SNACK JAMON
24X120

KRUKERS 

 $454,99 
 Código: 1447 

SUPER
OFERTA

 SNACK PIZZA
24X120

KRUKERS 

 $454,99 
 Código: 1448 

SUPER
OFERTA

 PALITO B/CHOC
12X130

GRIMALDI 

 $1.119,99 
 Código: 70 

 GALLETITAS
TARTITA

CHOCOLATE
30X140

FACHITAS 

 $659,99  Código: 321 

 GALLETITAS
MINI TAPITA XS

30X140
FACHITAS 

 $569,99 
 Código: 762 



 

TOCA EL NúMERO PARA IR AL RUBRO -  

5

105

138

168

192

198

206
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 AGUA
SABORIZADA

CON GAS
CITRUS 6X2L

CIMES 

 $669,99  Código: 2375 

 AGUA
SABORIZADA

CON GAS
LIMONADA 6X2L

CIMES 

 $669,99  Código: 2376 

 AGUA
SABORIZADA

CON GAS
NARANJA/DURA

ZNO 6X2L
CIMES 

 $669,99 
 Código: 2374 

 AGUA
SABORIZADA

CON GAS PERA
6X2L CIMES 

 $669,99 
 Código: 2372 

 AGUA
SABORIZADA

CON GAS
POMELO 6X2L

CIMES 

 $669,99  Código: 2373 

 AGUA
SABORIZADA

SIN GAS
MANZANA 6X2L

CIMES 

 $669,99  Código: 2628 

 AGUA
SABORIZADA

SIN GAS
NARANJA 6X2L

CIMES 

 $669,99  Código: 2626 

 AGUA
SABORIZADA

SIN GAS PERA
6X2L CIMES 

 $669,99 
 Código: 2629 

 AGUA
SABORIZADA

SIN GAS
POMELO 6X2L

CIMES 

 $669,99  Código: 2627 

 GASEOSA COLA
6x2.25lt CIMES 

 $659,99 

 Código: 1357 

 GASEOSA LIMA
6X2.25lt CIMES 

 $659,99 

 Código: 1358 

 GASEOSA
NARANJA

6X2.25lt CIMES 

 $659,99 
 Código: 1361 
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 GASEOSA
POMELO

AMARILLO
6X2.25lt CIMES 

 $659,99 
 Código: 1362 

 GASEOSA
TONICA 6X2.25lt

CIMES 

 $659,99 
 Código: 1355 
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 AGUA C/GAS 6X2.25
CIMES 

 $499,99 

 Código: 1369 

 AGUA S/ GAS 6X2L
CIMES 

 $449,99 

 Código: 1370 

 SODA 6X2L CIMES 

 $899,99 

 Código: 2021 

 AGUA S/GAS 6x600ML
CIMES 

 $259,99 

 Código: 1381 
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 ENERGIZANTE ORIGINAL
6X310 ENERGY DRINK Z 

 $699,99 

 Código: 4970 

 ENERGIZANTE BLUE
6X310 ENERGY DRINK Z 

 $699,99 

 Código: 4971 
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 LICOR MENTA
3X700 PETERS 

 $3.079,99 

 Código: 1086 

 LICOR
CURAZAO 3X700

PETERS 

 $3.079,99 

 Código: 1087 

 LICOR FRUTILLA
3X700 PETERS 

 $3.079,99 

 Código: 1088 

 LICOR
MANDARINA

3X700 PETERS 

 $3.079,99 

 Código: 1115 

 LICOR
MARASCH 3X70

PETERS 

 $3.079,99 

 Código: 1187 

 LICOR CAFE AL
COÑAC 3X700

PETERS 

 $3.079,99 

 Código: 1089 

 LICOR KIWI
3X700 PETERS 

 $3.079,99 

 Código: 1091 

 LICOR
MANZANA 3X70

PETERS 

 $3.079,99 

 Código: 1165 

 LICOR
MARACUYA

3X70 PETERS 

 $3.079,99 

 Código: 1121 
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 LICOR
MELOCOTON

3X700 PETERS 

 $3.079,99 

 Código: 1093 

 LICOR MELON
3X700 PETERS 

 $3.079,99 

 Código: 1092 

 LICOR PIÑA
3X700 PETERS 

 $3.079,99 

 Código: 1095 

 LICOR
CHOCOLATE

BLANCO 3X700
PETERS 

 $4.099,99 

 Código: 1055 

 LICOR
CHOCOLATE

3X700 PETERS 

 $4.099,99 

 Código: 1083 

 LICOR DULCE
DE LECHE 3X700

PETERS 

 $4.099,99 

 Código: 1084 



 

114

 GIN DREAMER
3X750 PETERS 

 $3.109,99 

 Código: 2513 

 GIN CR LAVE
3X700 PETERS 

 $4.249,99 

 Código: 1156 

 LONDON GIN
6X750 UMO 

 $10.799,9
9 

 Código: 2845 

 GIN DREAM
PINK 3X750

PETERS 

 $3.109,99 

 Código: 2729 



 

115

 VODKA MARACUYA SIXT
3X750 PETERS 

 $2.999,99 

 Código: 1128 

 VODKA MELON SIXT
3X750 PETERS 

 $2.999,99 

 Código: 1172 

 VODKA BERRIE SIXT
3X750 PETERS 

 $2.999,99 

 Código: 1173 

 WATERM.SIXT 3X750
PETERS 

 $2.999,99 

 Código: 1129 

 VODKA CITRIC SD 3X750
PETERS 

 $2.999,99 

 Código: 1174 

 VODKA 67SIX 3X750
PETERS 

 $2.999,99 

 Código: 1154 



 

116

 VODKA KOVAC 3X750
PETERS 

 $2.889,99 

 Código: 1120 

 VODKA G.APPLE 3X750
PETERS 

 $2.999,99 

 Código: 1130 

 VODKA MANGO S 3X750
PETERS 

 $2.999,99 

 Código: 1171 

 WHISKEY PIONNER
APPLE 3X750 PETERS 

 $3.459,99 

 Código: 1312 



 

117

 FRUTILLA 6X200
PETERS LINEA

PETACA 

 $1.299,99 

 Código: 1035 

 LICOR CAFE
6X200 PETERS

LINEA PETACA 

 $1.299,99 

 Código: 1109 

 LICOR MELON
6X200 PETERS

LINEA PETACA 

 $1.299,99 

 Código: 1137 

 LICOR MENTA
6X200 PETERS

LINEA PETACA 

 $1.299,99 

 Código: 1110 

 LICOR 6X200
PETERS LINEA

PETACA 

 $1.299,99 

 Código: 1111 

 TEQUILA 6X200
PETERS LINEA

PETACA 

 $1.389,99 

 Código: 1031 

 RON CAY 6X200
PETERS LINEA

PETACA 

 $1.389,99 

 Código: 1036 

 GIN 6X200
PETERS LINEA

PETACA 

 $1.389,99 

 Código: 1105 

 VODKA KOVAC
6X200 PETERS

LINEA PETACA 

 $1.599,99 

 Código: 1125 



 

118

 WHISKY 6X200
PETERS LINEA

PETACA 

 $1.389,99 

 Código: 1107 

 ANIS 6X200
PETERS LINEA

PETACA 

 $1.389,99 

 Código: 1032 

 CAIPIRI 6X200
PETERS LINEA

PETACA 

 $1.299,99 

 Código: 1030 

 CHOCOLATE
6X200 PETERS

LINEA PETACA 

 $1.599,99 

 Código: 1034 

 DULCE de
LECHE 6X200

PETERS LINEA
PETACA 

 $1.599,99 

 Código: 1033 

 FERNET 6X200
PETERS LINEA

PETACA 

 $1.599,99 

 Código: 1108 

 GINEBRA 6X200
PETERS LINEA

PETACA 

 $1.599,99 

 Código: 1103 



 



 
SUPER OFERTAS
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 SIDRA 6X720 LA
FARRUCA 

 $1.099,99 

 Código: 2371 

SUPER
OFERTA

 SIDRA CIDER
6X750 PYRUS 

 $2.399,99 

 Código: 3410 

SUPER
OFERTA

 SIDRA
ETIQUETA

NEGRA 6X720 LA
FARRUCA 

 $1.499,99 
 Código: 2369 

SUPER
OFERTA

 SIDRA PEAR
6X750 PYRUS 

 $2.399,99 

 Código: 3411 

SUPER
OFERTA

 SIDRA SIN
ALCOHOL 6X720

LA FARRUCA 

 $1.499,99 
 Código: 1368 

SUPER
OFERTA

 SIDRA 6X720
DEL VALLE 

 $1.499,99 

 Código: 2490 

SUPER
OFERTA

 SIDRA
ETIQUETA

NEGRA 6X720
DEL VALLE 

 $1.599,99 
 Código: 2739 

SUPER
OFERTA

 ANANA FIZZ
6X710 LA

FARRUCA 

 $1.499,99 
 Código: 1133 

SUPER
OFERTA

 ANANA FIZZ SIN
ALCOHOL 6X710

LA FARRUCA 

 $1.499,99 
 Código: 1131 

SUPER
OFERTA

 SIDRA SIN
ALCOHOL 6X710

DEL VALLE 

 $1.599,99 
 Código: 2491 

SUPER
OFERTA

 CLERICO FIZZ
6X720 LA

FARRUCA 

 $1.499,99 
 Código: 1134 

SUPER
OFERTA

 ANANA FIZZ
6X710 DEL

VALLE 

 $1.899,99 
 Código: 2492 

SUPER
OFERTA



 
SUPER OFERTAS
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 DURAZNO
6X750 LA

FARRUCA 

 $1.499,99 
 Código: 1135 

SUPER
OFERTA

 DURAZNO
6X720 DEL

VALLE 

 $1.899,99 
 Código: 2493 

SUPER
OFERTA

 CLERICO 6X720
DEL VALLE 

 $1.899,99 

 Código: 2494 

SUPER
OFERTA

 FRESAS FIZZ
6X750 LA

FARRUCA 

 $1.599,99 
 Código: 1136 

SUPER
OFERTA

 FRESA 6X720
DEL VALLE 

 $1.999,99 

 Código: 2495 

SUPER
OFERTA

 SIDRA 6X710
TUNUYAN 

 $1.199,99 

 Código: 642 

SUPER
OFERTA

 ANANA 6X710
TUNUYAN 

 $1.599,99 

 Código: 653 

SUPER
OFERTA

 FRESA 6X710
TUNUYAN 

 $1.699,99 

 Código: 2322 

SUPER
OFERTA

 SIDRA CIDER
500 CLASIC

4X500 

 $1.459,99 
 Código: 760 

 SIDRA CIDER
500 PEAR 4X500 

 $1.459,99 

 Código: 775 

 SIDRA CIDER
500 ROSE 4X500 

 $1.459,99 

 Código: 776 

 SIDRA CIDER
500 S/ALCOHOL

4X500 

 $1.459,99 
 Código: 777 



 

122

 CHAMPAGNE
CHATEAU

MENDOZA
EXTRA BRUT

6x750 

 $2.119,99  Código: 4551 

 CHAMPAGNE
LOS ABROJOS

EXTRA BRUT
6x750 

 $3.079,99 
 Código: 4552 



 



 



 

125

 VINO TINTO
MALBEC EL
NAUFRAGO

6x750 EL
NEVADO 

 $2.499,99 

 Código: 1320 

 VINO BLANCO
DULCE EL

NAUFRAGO
6x750 EL
NEVADO 

 $2.999,99 

 Código: 1321 

 VINO TINTO
MALBEC

ATURDIDO
6x750 EL
NEVADO 

 $2.999,99 

 Código: 1322 

 MALBEC CHICO
MALO 6x750 EL

NEVADO 

 $2.699,99 

 Código: 1324 

 VINO
CABERNET EL

NAUFRAGO
6x750 EL
NEVADO 

 $2.499,99 

 Código: 1001 

 VINO BLEND EL
NAUFRAGO

6x750 EL
NEVADO 

 $2.499,99 

 Código: 1002 

 VINO GRAN
PORTE EL

NAUFRAGO
6x750 EL
NEVADO 

 $2.999,99 

 Código: 1003 

 VINO
CABERNET

CHICO MALO
6x750 EL
NEVADO 

 $2.699,99 

 Código: 1004 

 VINO BLEND
CHICO MALO

6x750 EL
NEVADO 

 $2.699,99 

 Código: 1005 



 

126

 VINO GRAN
PORTE CHICO

MALO 6x750 EL
NEVADO 

 $3.299,99 

 Código: 1006 

 VINO EN LATA
ROJO 6x473CC

VIN UP 

 $599,99 

 Código: 3534 

SUPER
OFERTA

 VINO BLANCO
DULCE

ATURDIDO
6x750 EL
NEVADO 

 $3.799,99 

 Código: 1323 

 VINO EN LATA
BLANCO

6x473CC VIN UP 

 $599,99 

 Código: 3535 

SUPER
OFERTA

 CAMPAGNE
EXTRA BRUT
ROSE 6x750

ESCORIHUELA
GASCON 

 $9.329,99 

 Código: 2822 

 VINO MALBEC
6x750 CIRCUS 

 $2.599,99 

 Código: 1787 

SUPER
OFERTA

 VINO
CABERNET

SAUVIGNON
6x750 CIRCUS 

 $2.599,99 

 Código: 1788 

SUPER
OFERTA

 VINO RED
BLEND 6x750

CIRCUS 

 $2.599,99 

 Código: 1789 

SUPER
OFERTA

 VINO MALBEC
ROBLE 6x750

CIRCUS 

 $2.844,99 

 Código: 1790 



 

127

 VINO
CABERNET

SAUVIGNON
ROBLE 6x750

CIRCUS 

 $2.844,99 

 Código: 1791 

 VINO MALBEC
6x750 FAMILIA

GASCON 

 $3.499,99 

 Código: 1792 

 VINO
CABERNET

SAUVIGNON
6x750 FAMILIA

GASCON 

 $3.499,99 

 Código: 1793 

 VINO SYRAH
6x750 FAMILIA

GASCON 

 $3.499,99 

 Código: 1794 

 VINO
CHARDONNAY

ROBLE 6x750
FAMILIA

GASCON 

 $3.499,99 

 Código: 1813 

 VINO ROSE
6x750 FAMILIA

GASCON 

 $3.499,99 

 Código: 1814 

 VINO RED
BLEND 6x750

FAMILIA
GASCON 

 $3.499,99 

 Código: 1815 

 VINO DULCE
6x750 FAMILIA

GASCON 

 $3.499,99 

 Código: 1816 

 VINO MALBEC
ROBLE 6x750

FAMILIA
GASCON 

 $4.249,99 

 Código: 1818 



 

128

 VINO
CABERNET

SAUVIGNON
ROBLE 6x750

FAMILIA
GASCON 

 $4.249,99 
 Código: 1819 

 CHAMPAGNE
GASCON EXTRA

BRUT 6x750
FAMILIA

GASCON 

 $6.839,99 

 Código: 1817 

 VINO
SANGIOVESE

6x750
ESCORIHUELA

GASCON 

 $5.699,99 

 Código: 1821 

 VINO SYRAH
6x750

ESCORIHUELA
GASCON 

 $5.699,99 

 Código: 1822 

 VINO
CABERNET

SAUVIGNON
6x750

ESCORIHUELA
GASCON 

 $5.699,99 
 Código: 1823 

 VINO MALBEC
6x750

ESCORIHUELA
GASCON 

 $5.699,99 

 Código: 1824 

 VINO
CABERNET

FRANC 6x750
ESCORIHUELA

GASCON 

 $5.699,99 

 Código: 1828 

 VINO
SAUVIGNON

BLANC 6x750
ESCORIHUELA

GASCON 

 $5.699,99 

 Código: 1829 

 VINO
CHARDONNAY

6x750
ESCORIHUELA

GASCON 

 $5.699,99 

 Código: 2817 



 

129

 VINO MALBEC -
CABERNET

6x750
ESCORIHUELA

GASCON 

 $5.699,99 

 Código: 2818 

 VINO GRAN
RESERVA 6x750

ESCORIHUELA
GASCON 

 $8.964,99 

 Código: 2823 

 CHAMPAGNE
EXTRA BRUT

6x750
ESCORIHUELA

GASCON 

 $9.329,99 

 Código: 2819 

 VINO GRAN
RESERVA

CABERNET
6x750

ESCORIHUELA
GASCON 

 $8.964,99 
 Código: 2825 

 ESPUMANTE
BRUT NATURE
6X750 RUTINI 

 $27.599,9
9 

 Código: 2242 

 CABERNET
MERLOT 6X750

RUTINI 

 $9.599,99 

 Código: 2030 

 MALBEC 6X750
TRUMPETER 

 $5.299,99 

 Código: 3616 

 CABERNET
SAUVIGNON

6X750
TRUMPETER 

 $5.299,99 

 Código: 3614 

 CABERNET
SYRAH 6X750

RUTINI 

 $9.599,99 

 Código: 2361 



 

130

 CABERNET
FRANC 6X750
TRUMPETER 

 $5.299,99 

 Código: 3619 

 CABERNET
FRANC MALBEC

6X750 RUTINI 

 $9.599,99 

 Código: 2362 

 SYRAH 6X750
TRUMPETER 

 $5.299,99 

 Código: 3623 

 CHARDONNAY
6X750 RUTINI 

 $14.299,9
9 

 Código: 2243 

 SAUVIGNON
BLANC 6X750

RUTINI 

 $10.499,9
9 

 Código: 2244 

 MERLOT 6X750
TRUMPETER 

 $5.299,99 

 Código: 3620 

 ENCUENTRO
MALBEC 6X750

RUTINI 

 $8.099,99 

 Código: 2312 

 MALBEC SYRAH
6X750

TRUMPETER 

 $5.299,99 

 Código: 3621 

 CHARDONNAY
6X750

TRUMPETER 

 $5.299,99 

 Código: 3622 



 

131

 ESPUMANTE
EXTRA BRUT

6X750 RUTINI 

 $15.999,9
9 

 Código: 2246 

 SAUVIGNON
BLANC 6X750
TRUMPETER 

 $5.299,99 

 Código: 3624 

 RESERVA
MALBEC 6X750

TRUMPETER 

 $7.099,99 

 Código: 3601 

 TINTO 6X750
SAN FELIPE 

 $2.999,99 

 Código: 407 

 BLANCO 6X750
SAN FELIPE 

 $2.999,99 

 Código: 406 

 RESERVA
CABERNET

SAUVIGNON
6X750

TRUMPETER 

 $7.099,99 

 Código: 3604 

 RESERVA BLEND
6X750

TRUMPETER 

 $7.099,99 

 Código: 3600 

 12 UVAS 6X750
SAN FELIPE 

 $2.999,99 

 Código: 408 

 RESERVA
VIOGNIER 6X750

TRUMPETER 

 $7.099,99 

 Código: 3602 



 

132

 MALBEC 6X750
SAN FELIPE 

 $2.699,99 

 Código: 409 

 CABERNET
SAUVIGNON

6X750 SAN
FELIPE 

 $2.699,99 

 Código: 410 

 RESERVA PINOT
NOIR 6X750

TRUMPETER 

 $7.099,99 

 Código: 3603 

 CHARDONNAY
6X750 SAN

FELIPE 

 $2.699,99 

 Código: 2245 

 ESPUMANTE
EXTRA BRUT

6X750
TRUMPETER 

 $6.649,99 

 Código: 3607 

 ESPUMANTE
BRUT NATURE

6X750
TRUMPETER 

 $7.499,99 

 Código: 3606 

 ROBLE MALBEC
6X750 SAN

FELIPE 

 $3.299,99 

 Código: 3618 

 ROBLE
CABERNET

SAUVIGNON
6X750 SAN

FELIPE 

 $3.299,99 

 Código: 3617 

 ESPUMANTE
ROSE 6X750

TRUMPETER 

 $6.999,99 

 Código: 3605 



 

133

 MALBEC 6X750
CRUZ ALTA 

 $4.199,99 

 Código: 3608 

 ROBLE
CHARDONNAY

6X750 SAN
FELIPE 

 $3.299,99 

 Código: 3615 

 MALBEC 6X750
RUTINI 

 $18.199,9
9 

 Código: 2365 

 ROBLE ROSE
MALBEC 6X750

SAN FELIPE 

 $3.299,99 

 Código: 3610 

 CABERNET
SAUVIGNON

6X750 RUTINI 

 $14.899,9
9 

 Código: 2031 

 ROBLE TARDIO
6X750 SAN

FELIPE 

 $3.299,99 

 Código: 3609 

 CABERNET
FRANC 6X750

RUTINI 

 $14.899,9
9 

 Código: 3006 

 ESPUMANTE
EXTRA BRUT

6X750 SAN
FELIPE 

 $4.549,99 

 Código: 3611 

 ESPUMANTE
DULCE

TORRONTES
6X750 SAN

FELIPE 

 $4.699,99 

 Código: 3612 



 

134

 CABERNET
MALBEC 6X750

RUTINI 

 $9.599,99 

 Código: 2363 

 ESPUMANTE
DULCE ROSE

6X750 SAN
FELIPE 

 $4.699,99 

 Código: 3613 

 LONDON GIN
6X750 UMO 

 $10.799,9
9 

 Código: 2845 

 VINO EN TETRA
PACK ROJO

8x1000ml VIN
UP 

 $929,99 

 Código: 3536 

 VINO EN TETRA
PACK BLANCO
8x1000ml VIN

UP 

 $929,99 

 Código: 3537 



 

135

 GRANADINA
TIPTOP 3X750

PETERS 

 $2.999,99 
 Código: 1102 

 TEQUILA SOL
AZTECA 3X1

PETERS 

 $3.999,99 
 Código: 1099 

 TEQUILA
CAMACHO 3X1

PETERS 

 $3.379,99 
 Código: 1181 

 RON CAYMAN
COCON 3X750

PETERS 

 $2.859,99 
 Código: 1310 

 RON CAYMAN
SAUVAG 3X750

PETERS 

 $2.859,99 
 Código: 1311 

 CASSIS
ESTUCHE 3X700

PETERS 

 $6.999,99 
 Código: 1184 

 ORANGE
ESTUCHE 3X700

PETERS 

 $6.999,99 
 Código: 1198 

 CACHACA 3X1
PETERS 

 $3.949,99 

 Código: 1182 

 LEMONCELLO
ESTUCHE 3X700

PETERS 

 $6.999,99 
 Código: 1118 

 CAIPIRINHA
3X750 PETERS 

 $3.139,99 

 Código: 1313 

 CAÑA RANCHO
3X950 PETERS 

 $2.809,99 

 Código: 1188 

 CAÑA
DURAZNO

3X950 PETERS 

 $2.809,99 
 Código: 1189 



 

136

 CAÑA MIEL
3X950 PETERS 

 $2.809,99 

 Código: 1190 

 CAÑA PIRAGUA
3X950 PETERS 

 $3.419,99 

 Código: 1117 

 WHISKEY
PIONEER HONEY

PETERS 

 $3.459,99 
 Código: 1048 

 FERNET
OTTONE 3X750

PETERS 

 $3.839,99 
 Código: 1081 

 WHISKEY
PIONEER ANEJO

PETERS 

 $3.459,99 
 Código: 1077 

 RON
COMANDANTE

3X1 PETERS 

 $3.229,99 
 Código: 1124 

 RON CAYMAN
ANEJO 3X750

PETERS 

 $4.349,99 
 Código: 1078 

 RON CAYMAN
GRAP 3X750

PETERS 

 $2.859,99 
 Código: 1127 

 RON CAYMAN
LIGHT 3X750

PETERS 

 $3.569,99 
 Código: 1197 



 

TOCA EL NúMERO PARA IR AL RUBRO -  

5

105

138

168

192

198

206



 



 

Elegí el producto de CUIDADO PERSONAL

HADIBELL 141

ACONDICIONA
DOR 143

TRATAMIENTO 145

DONCELLA 147

TINTURA 150

DONCELLA 154

PAÑALES
ADULTO 157

SUPER OFERTA 159

PRECIO_EN_0

SMELL FRESH 161



JABON DE
TOCADOR 164



 

140

 WOMEN ENERGY
ANTITRANSPIRANTE
AEROSOL 12X150ML

POLYANA 

 $1.459,99 
 Código: 2777 

 WOMEN CLASSIC
ANTITRANSPIRANTE
AEROSOL 12X150ML

POLYANA 

 $1.459,99 
 Código: 2660 

 WOMEN SPORT
ANTITRANSPIRANTE
AEROSOL 12X150ML

POLYANA 

 $1.459,99 
 Código: 2662 

 MEN ENERGY
ANTITRANSPIRANTE
AEROSOL 12X150ML

POLYANA 

 $1.459,99 
 Código: 2778 

 MEN SPORT
ANTITRANSPIRANTE
AEROSOL 12X150ML

POLYANA 

 $1.459,99 
 Código: 2652 

 MEN WOOD
ANTITRANSPIRANTE
AEROSOL 12X150ML

POLYANA 

 $1.459,99 
 Código: 2651 

 WOMEN FRESH
ANTITRANSPIRANTE
AEROSOL 12X150ML

POLYANA 

 $1.459,99 
 Código: 2661 

 MEN
FRESHANTITRANSPIRANT

E AEROSOL 12X150ML
POLYANA 

 $1.459,99 
 Código: 2650 



 

141

 SHAMPOO
ALMENDRA/MIE

L 6X950
HADIBELL 

 $1.219,99 

 Código: 1056 

 SHAMPOO
ALOE VERA

6X950
HADIBELL 

 $1.219,99 

 Código: 727 

 SHAMPOO
CERAMIDAV

6X950
HADIBELL 

 $1.219,99 

 Código: 725 

 SHAMPOO
MANZANA

6X950
HADIBELL 

 $1.219,99 

 Código: 732 

 SHAMPOO
MULTIVITAMINA

S 6X950
HADIBELL 

 $1.219,99 

 Código: 726 

 SHAMPOO
BALANCE 6x970

POLYANA 

 $1.589,99 

 Código: 2720 

 SHAMPOO
CERAMIDAS

6X970 POLYANA 

 $1.589,99 

 Código: 2721 

 SHAMPOO
HIDRATACION

6x970 POLYANA 

 $1.589,99 

 Código: 2722 

 SHAMPOO
NUTRICION

6x970 POLYANA 

 $1.589,99 

 Código: 2723 



 

142

 SHAMPOO
MANZANA
12X900ML
POLYANA 

 $1.589,99 

 Código: 2793 

 SHAMPOO
COLAGENO

12X400 FREAK 

 $1.599,99 

 Código: 2811 

 SHAMPOO
CERAMIDAS

12X400 FREAK 

 $1.599,99 

 Código: 2812 

 SHAMPOO
ACIDO

HIALURONICO
12X400 FREAK 

 $1.599,99 

 Código: 2813 



 

143

 ACONDICIONAD
OR ALMENDRAS

y MIEL 6x950
HADIBELL 

 $1.219,99 

 Código: 1052 

 ACONDICIONAD
OR ALOE VERA

6X950
HADIBELL 

 $1.219,99 

 Código: 736 

 ACONDICIONAD
OR CERAMIDAS

6X950
HADIBELL 

 $1.219,99 

 Código: 733 

 ACONDICIONAD
OR MANZANA

6X950
HADIBELL 

 $1.219,99 

 Código: 744 

 ACONDICIONAD
OR

MULTIVITAMINA
S x6 HADIBELL 

 $1.219,99 

 Código: 735 

 ACONDICIONAD
OR BALANCE

6x970 POLYANA 

 $1.589,99 

 Código: 2730 

 ACONDICIONAD
OR CERAMIDAS

6x970 POLYANA 

 $1.589,99 

 Código: 2731 

 ACONDICIONAD
OR

HIDRATACION
6x970 POLYANA 

 $1.589,99 

 Código: 2732 

 ACONDICIONAD
OR NUTRICION

6x970 POLYANA 

 $1.589,99 

 Código: 2733 



 

144

 ACONDICIONAD
OR VERBENA

12X900ML
POLYANA 

 $1.589,99 

 Código: 2794 

 ACONDICIONAD
OR COLAGENO
12X400 FREAK 

 $1.599,99 

 Código: 2814 

 ACONDICIONAD
OR CERAMIDAS
12X400 FREAK 

 $1.599,99 

 Código: 2815 

 ACONDICIONAD
OR

HIALURONICO
12X400 FREAK 

 $1.599,99 

 Código: 2816 



 

145

 BAÑO DE CREMA
PALTA/AC.ALM 3X370

HADIBELL 

 $1.599,99 

 Código: 755 

 MASCARA DE COCO/MIEL
3X370 HADIBELL 

 $1.599,99 

 Código: 746 

 SAVIA VEGETAL CON
ARGÁN 6X400 HADIBELL 

 $1.769,99 

 Código: 749 

 CREMA ACIDA 3X370
HADIBELL 

 $1.599,99 

 Código: 754 

 INTENSIVO ARGÁN 3X370
HADIBELL 

 $1.599,99 

 Código: 748 

 KERATINA ANTIFRIZZ
3X370 HADIBELL 

 $1.599,99 

 Código: 747 



 

146

 CREMA P/PEINAR LISO
12X300GR HADIBELL 

 $1.059,99 

 Código: 1830 

 CREMA P/PEINAR RULOS
12X300GR HADIBELL 

 $1.059,99 

 Código: 1831 

 ACONDICIONADOR
COLAGENO 12X400

FREAK 

 $1.599,99 

 Código: 2814 

 ACONDICIONADOR
CERAMIDAS 12X400

FREAK 

 $1.599,99 

 Código: 2815 

 ACONDICIONADOR
HIALURONICO 12X400

FREAK 

 $1.599,99 

 Código: 2816 



 

147

 ALGODON 10x300
DONCELLA 

 $2.279,99 

 Código: 1673 

 ALGODON 10x500
DONCELLA 

 $3.519,99 

 Código: 456 

 ALGODON 20x140
DONCELLA 

 $1.059,99 

 Código: 1672 

 ALGODON 40x70
DONCELLA 

 $539,99 

 Código: 1671 

 APOSITO POST PARTO
20X10 DONCELLA 

 $1.309,99 

 Código: 1702 

 DISCOS DEMAQUILLA
12X80 DONCELLA 

 $2.119,99 

 Código: 2034 



 

148

 HISOPOS 24X100
DONCELLA 

 $1.209,99 

 Código: 1680 

 ALGODON PRE CORTADO
40x10 DONCELLA 

 $889,99 

 Código: 2308 

 PROTECTOR MAMARIO
24x12 DONCELLA 

 $1.379,99 

 Código: 1976 

 ALGODON SUPER
C/CIERRE X20 DONCELLA 

 $1.589,99 

 Código: 277 

 ALGODON SUPER
C/CIERRE X40 DONCELLA 

 $819,99 

 Código: 1775 



 



 

150

 TINTURA
CASTAÑO

CAOBA ROJIZO
(5/6) x3un
HADIBELL 

 $1.259,99  Código: 1856 

 TINTURA
CASTAÑO

CLARO CENIZA
(5/1) x3un
HADIBELL 

 $1.259,99  Código: 1848 

 TINTURA
CASTAÑO RUBIO

ROJIZO VISON
(4/6) x3un
HADIBELL 

 $1.259,99  Código: 1854 

 TINTURA
CASTAÑO

CLARO (5) x3un
HADIBELL 

 $1.259,99 
 Código: 1843 

 TINTURA
CASTAÑO

OSCURO (3)
x3un HADIBELL 

 $1.259,99 
 Código: 1841 

 TINTURA
CASTAÑO (4)

x3un HADIBELL 

 $1.259,99 
 Código: 1842 

 TINTURA
CHOCOLATE

(6/5) x3un
HADIBELL 

 $1.259,99 
 Código: 1863 

 TINTURA KIT
X108U C/DCHI

HADIBELL 

 $131.999,
99 

 Código: 1866 

 TINTURA
MARRON

OTOÑAL (4/4)
x3un HADIBELL 

 $1.259,99 
 Código: 1861 

 TINTURA MIEL
CLARO DORADO

(25/3) x 3un
HADIBELL 

 $1.259,99 
 Código: 1860 

 TINTURA
NEGRO M/AZUL

(0) x3un
HADIBELL 

 $1.259,99 
 Código: 1839 

 TINTURA
NEGRO (1) x3un

HADIBELL 

 $1.259,99 
 Código: 1840 



 

151

 TINTURA
PLATINO (10)

x3un HADIBELL 

 $1.259,99 
 Código: 1853 

 TINTURA ROJO
BRILLANTE (5/5)
x3un HADIBELL 

 $1.259,99 
 Código: 1855 

 TINTURA RUBIO
OSCURO CAOBA

ROJIZO (6/6)
x3un HADIBELL 

 $1.259,99 
 Código: 1857 

 TINTURA RUBIO
CLARO DORADO

(8/3) x3un
HADIBELL 

 $1.259,99 
 Código: 1859 

 TINTURA RUBIO
CLARISIMO

CENIZA (9/1)
x3un HADIBELL 

 $1.259,99 
 Código: 1852 

 TINTURA RUBIO
OSCURO CENIZA

(6/1) x3un
HADIBELL 

 $1.259,99 
 Código: 1849 

 TINTURA RUBIO
CENIZA (7/1)

x3un HADIBELL 

 $1.259,99 
 Código: 1850 

 TINTURA RUBIO
CLARO (8) x3un

HADIBELL 

 $1.259,99 
 Código: 1846 

 TINTURA RUBIO
CLARISIMO (9)

x3un HADIBELL 

 $1.259,99 
 Código: 1847 

 TINTURA RUBIO
DORADO (7/3)

x3un HADIBELL 

 $1.259,99 
 Código: 1858 

 TINTURA RUBIO
OSCURO (6)

x3un HADIBELL 

 $1.259,99 
 Código: 1844 

 TINTURA RUBIO
TABACO (7/4)

x3un HADIBELL 

 $1.259,99 
 Código: 1864 



 

152

 TINTURA RUBIO
(7) x3un

HADIBELL 

 $1.259,99 
 Código: 1845 

 TINTURA RUBIO
CLARO CENIZA

(8/1) x3un
HADIBELL 

 $1.259,99 
 Código: 1851 

 TTINTURA
TABACO CLARO

DORADO (8/4)
x3un HADIBELL 

 $1.259,99 
 Código: 1865 

 TINTURA
TABACO

OSCURO (5/4)
x3un HADIBELL 

 $1.259,99 
 Código: 1862 



 



 

154

 PROTECTOR
DIARIO

ANATOMICO
PERFUMADO

15x40
DONCELLA 

 $1.159,99 
 Código: 376 

 PROTECTOR
DIARIO

ANATOMICO
15x40

DONCELLA 

 $1.159,99  Código: 371 

 PROTECTOR
DIARIO

ANATOMICO
PERFUMADO

15X20
DONCELLA 

 $589,99 
 Código: 1678 

 PROTECTOR
DIARIO

ANATOMICO
15X20

DONCELLA 

 $589,99  Código: 1677 

 PROTECTOR
DIARIO CLASICO

PERFUMADO
15X20

DONCELLA 

 $679,99  Código: 302 

 PROTECTOR
DIARIO CLASICO

15X20
DONCELLA 

 $679,99 
 Código: 301 

 PROTECTOR
DIARIO DUO
PACK 15X20
DONCELLA 

 $849,99 
 Código: 316 

 PROTECTOR
DIARIO

RESPIRABLE
PERFUMADO

15X40
DONCELLA 

 $1.329,99  Código: 309 

 PROTECTOR
DIARIO

RESPIRABLE
10X60

DONCELLA 

 $1.929,99  Código: 315 

 PROTECTOR
DIARIO

RESPIRABLE
15X40

DONCELLA 

 $1.329,99  Código: 308 

 PROTECTOR
DIARIO TANGA

10X20
DONCELLA 

 $949,99 
 Código: 317 

 TOALLA
FEMENINA

NORMALES 10X8
DONCELLA 

 $459,99 
 Código: 2120 



 

155

 TOALLA
FEMENINA

PERFUMADAS
Con ALAS 10X8

DONCELLA 

 $509,99  Código: 6677 

 TOALLA
FEMENINA Con

ALAS 10X8
DONCELLA 

 $509,99 
 Código: 6676 

 TOALLA
FEMENINA

NOCTURNAS
Con ALAS 10X8

DONCELLA 

 $809,99  Código: 2706 

 TOALLA
FEMENINA

NOCTURNAS
Con ALAS DUO

PACK 10X16
DONCELLA 

 $1.589,99  Código: 2707 

 TOALLA
FEMENINA

TANGA SUAVE
Con ALAS 10X8

DONCELLA 

 $609,99  Código: 3245 

 TOALLA
FEMENINA Con

ALAS DUO PACK
10X16

DONCELLA 

 $999,99  Código: 1039 

 TOALLA
FEMENINA

PERFUMADAS
Con ALAS 10x16

DONCELLA 

 $999,99  Código: 1040 

 TOALLA
FEMENINA Con

ALAS
ULTRAFINAS

DUO PACK
10X16

DONCELLA 

 Código: 3247 

 TOALLA
FEMENINA Con

ALAS
ULTRAFINAS

10X8
DONCELLA 

 $679,99  Código: 3246 

 TOALLA
FEMENINA Con

ALAS
ULTRAFINAS
SECAS 10X8
DONCELLA 

 $819,99 
 Código: 3248 

 TOALLITA
INCONTINENCIA

MINI 50X8
DONCELLA 

 $899,99 
 Código: 3249 

 TOALLITA
INCONTINENCIA

MEDIUM 50X8
DONCELLA 

 $1.199,99 
 Código: 3250 



 

156

 TOALLA
INCONTINENCIA

MAXI 20X10
DONCELLA 

 $2.569,99 
 Código: 3251 

 TOALLA
INCONTINENCIA

SUPER 20X10
DONCELLA 

 $3.119,99 
 Código: 3252 



 

157

 APOSITOS
INCONTINENCIA

FUERTE 4x10
NONISEC 

 $2.889,99 
 Código: 1827 

 APOSITOS
INCONTINENCIA

LEVE 4x10
NONISEC 

 $1.599,99 
 Código: 2126 

 APOSITOS
INCONTINENCIA

MODERADA
4x10 NONISEC 

 $1.879,99 
 Código: 1826 

 PAÑALES
ADULTO BASICO

EXTRA EXTRA
GRANDE CON

GEL 4X10
NONISEC 

 $4.649,99  Código: 718 

 PAÑALES
ADULTO BASICO
EXTRA GRANDE
CON GEL 4X10

NONISEC 

 $3.999,99  Código: 1699 

 PAÑALES
ADULTO BASICO

GRANDE CON
GEL 4X10
NONISEC 

 $3.749,99  Código: 1697 



 

158

 PAÑOS HUMEDOS ALOE
24X70 BABY LOOOK 

 $1.919,99 

 Código: 3243 

 PAÑOS HUMEDOS
MANZANA 24X70 BABY

LOOOK 

 $1.919,99 

 Código: 1682 

 TOALLAS HUMEDAS
CLASICO 70(und)X24

SMELL FRESH 

 $1.499,99 

 Código: 3971 

 TOALLAS HUMEDAS
ALOE VERA 70(und)X24

SMELL FRESH 

 $1.499,99 

 Código: 3972 



 
SUPER OFERTAS

159

 ALCOHOL
LIQUIDO 20X500

MF 

 $1.299,99 

 Código: 830 

SUPER
OFERTA

 ALCOHOL
LIQUIDO
12x1000

PUROCOL 

 $2.099,99 

 Código: 569 

SUPER
OFERTA

 ALCOHOL
LIQUIDO 20X250

PUROCOL 

 $659,99 

 Código: 1000 

SUPER
OFERTA

 ALCOHOL
LIQUIDO 20X500

PUROCOL 

 $1.149,99 

 Código: 575 

SUPER
OFERTA

 ALCOHOL
LIQUIDO 20X500

VILLA IRIS 

 $999,99 

 Código: 828 

SUPER
OFERTA

 AZUFRE 20x5
PUROCOL 

 $599,99 

 Código: 576 



 

160

 ALCOHOL DE QUEMAR 12x930 MAS FUEGO 

 $1.899,99 

 Código: 583 



 

161

 JABON LIQUIDO LEMON
CANDY 12X300 SMELL

FRESH 

 $2.099,99 

 Código: 4030 

 JABON LIQUIDO DOY
PACK AZUL 16x800

SIGNO 

 $999,99 

 Código: 2940 

SUPER OFERTA

 JABON LIQUIDO CHICLE
GLOBO 12X300 SMELL

FRESH 

 $2.099,99 

 Código: 4031 

 JABON LIQUIDO COCO
VAINILLA 12X300 SMELL

FRESH 

 $2.099,99 

 Código: 4032 



 
SUPER OFERTAS

162

 JABON LIQUIDO DOY
PACK VERDE 16x800

SIGNO 

 $999,99 

 Código: 2941 

SUPER OFERTA



 



 

164

 JABON BLANCO
CREMOSO 3x80g x20

ARGENTINO 

 $919,99 

 Código: 2335 

 JABON DE TOCADOR
BLACO CREMOSO 3x90

x20 CUPIDO 

 $1.019,99 

 Código: 2556 

 JABON DE TOCADOR
TRICOLOR 3x90g x20

CUPIDO 

 $969,99 

 Código: 2001 

 JABON DE TOCADOR
BLANCO CREMOSO 1X90g

x60 SIGNO 

 $379,99 

 Código: 2738 

 JABON DE TOCADOR
TRICOLOR 3x90g x35

SIGNO 

 $999,99 

 Código: 2737 

 JABON DE TOCADOR
ROSA 3x75g x20 LE NID 

 $869,99 

 Código: 2748 



 

165

 JABON DE TOCADOR
AMARILLO 3x75g x20 LE

NID 

 $869,99 

 Código: 2747 

 JABON DE TOCADOR
VERDE 3x75g x20 LE NID 

 $869,99 

 Código: 2749 

 JABON BRILLO BLANCO
60X1X125 SAINT TROPEZ 

 $449,99 

 Código: 2557 

SUPER OFERTA  JABON FLORES ROSA
60X1X125 SAINT TROPEZ 

 $449,99 

 Código: 2558 

SUPER OFERTA

 JABON BRISA VERDE
60X1X125 SAINT TROPEZ 

 $449,99 

 Código: 2560 

SUPER OFERTA  JABON BLANCO EN PAN
48x200 HEROE 

 $484,99 

 Código: 1452 



 
SUPER OFERTAS

166

 JABON HIDRATANTE
VIOLETA 60X1X125 SAINT

TROPEZ 

 $449,99 

 Código: 2562 

SUPER OFERTA  GREEN JABON DE
TOCADOR 80GRX84

POLYANA 

 $699,99 

 Código: 2779 

 PINK JABON DE
TOCADOR 80GRX84

POLYANA 

 $699,99 

 Código: 2787 

 VIOLET JABON DE
TOCADOR 80GRX84

POLYANA 

 $699,99 

 Código: 2788 

 WHITE JABON DE
TOCADOR 80GRX84

POLYANA 

 $699,99 

 Código: 2789 

 JABON ARMONIA
NARANJA 60X1X125 SAINT

TROPEZ 

 $449,99 

 Código: 2561 

SUPER OFERTA



 

TOCA EL NúMERO PARA IR AL RUBRO -  

5

105

138

168
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198

206
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SUPER OFERTA 182



 

170

 JABON ROPA
QUITA

MANCHAS
BARRA 10x200

SIRKIS 

 $559,99  Código: 1981 

 JABON ROPA
OCRE con

GLICERINA
12x200 LA

PERDIZ 

 $339,99  Código: 1977 

 JABON ROPA
VERDE con
GLICERINA
12x200 LA

PERDIZ 

 $339,99  Código: 1978 

 JABON BLANCO
ROPA 5x300

SEISEME 

 $1.139,99 
 Código: 1435 

 JABON BLANCO
ROPA 2x200
x6un SIGNO 

 $899,99 
 Código: 1980 

 JABON BLANCO
ROPA 1x200
x6un SIGNO 

 $449,99 
 Código: 1979 

 JABON BLANCO
ROPA 1x150

x10un SIGNO 

 $349,99 
 Código: 2736 

 JABON BLANCO
ROPA

BLANCURA
EXTREMA 6x150

ARGENTINO 

 $459,99  Código: 2323 

 JABON BLANCO
ROPA 2x200

x5un
ARGENTINO 

 $1.089,99 
 Código: 2003 

 JABON BLANCO
ROPA 1x200

x10un
ARGENTINO 

 $549,99 
 Código: 2000 



 

171

 LAVANDINA
3x4lt HEROE 

 $1.889,99 

 Código: 1404 

 LAVANDINA
3x4L ODEX 

 $2.369,99 

 Código: 2717 

 DESINFECTANT
E 10X400

FLUITRON 

 $2.559,99 

 Código: 824 

 INSECTICIDA
MATA MOSCAS y

MOSQUITOS
10x400

MATAMOROS 

 $2.499,99 

 Código: 834 

 LAVANDINA
15x1lt HEROE 

 $499,99 

 Código: 1402 

 CEBO
CUCARACHAS

24x8 CUCATRAP 

 $4.099,99 

 Código: 2954 

 LAVANDINA
8x2L ODEX 

 $1.229,99 

 Código: 2716 

 LAVANDINA
15x1L ODEX 

 $669,99 

 Código: 2715 

 LAVANDINA
8x2lt HEROE 

 $989,99 

 Código: 1403 



 

172

 BOLSAS de
CONSORCIO

60X90 10un x5
LA ECONOMICA 

 $619,99 
 Código: 2454 

 BOLSAS de
CONSORCIO

80X110 10un x5
LA ECONOMICA 

 $1.079,99 
 Código: 2455 

 BOLSAS de
CONSORCIO

90X120 10un x5
LA ECONOMICA 

 $1.459,99 
 Código: 2456 

 BOLSAS
ECOLOGICAS

VERDES 50X70
10un x5 LA

ECONOMICA 

 $459,99  Código: 2693 

 BOLSAS
ECOLOGICAS

VERDES 60X90
10un x5 LA

ECONOMICA 

 $859,99  Código: 2694 

 BOLSAS
ECOLOGICAS

VERDES 80X110
10un x5 LA

ECONOMICA 

 $1.359,99  Código: 2695 

 BOLSAS
ECOLOGICAS

VERDES 90X120
10un x5 LA

ECONOMICA 

 $1.919,99  Código: 2696 

 BOLSAS
ECOLOGICAS

VERDES 45X60
10un x5 LA

ECONOMICA 

 $389,99  Código: 2692 

 ROLLO BOLSAS
TROQUELADAS
45X60 30un x5

LA ECONOMICA 

 $709,99 
 Código: 2697 

 ROLLO BOLSAS
TROQUELADAS
50X70 30un x5

LA ECONOMICA 

 $929,99 
 Código: 2698 

 BOLSAS de
CONSORCIO

60X90 10un x5
REINA 

 $749,99 
 Código: 2459 

 BOLSAS de
CONSORCIO

80X110 10un x5
REINA 

 $1.369,99 
 Código: 2461 



 

173

 BOLSAS
ECOLOGICAS

VERDES 50X70
10un x5 REINA 

 $519,99 
 Código: 2586 

 BOLSAS
ECOLOGICAS

VERDES 60X90
10un x5 REINA 

 $899,99 
 Código: 2587 

 BOLSAS de
RESIDUO 45X60
10un x5 REINA 

 $269,99 
 Código: 2457 

 BOLSAS de
RESIDUO 50X70
10un x5 REINA 

 $349,99 
 Código: 2458 

 ROLLO BOLSAS
TROQUELADAS
45X60 30un x5

REINA 

 $739,99 
 Código: 2653 

 ROLLO BOLSAS
TROQUELADAS
50X70 30un x5

REINA 

 $969,99 
 Código: 2654 

 BOLSAS de
RESIDUO 45X60

10un x5 LA
ECONOMICA 

 $259,99 
 Código: 2452 

 BOLSAS de
RESIDUO 50X70

10un x5 LA
ECONOMICA 

 $329,99 
 Código: 2453 



 



 

175

 DETERGENTE
COLAGENO

15X750 HEROE 

 $719,99 
 Código: 581 

 DETERGENTE
LIMON 15X750

HEROE 

 $719,99 
 Código: 2440 

 DETERGENTE
ULTRA LIMON

24X300 HEROE 

 $719,99 
 Código: 2570 

 DETERGENTE
ULTRA

MANZANA
24X300 HEROE 

 $719,99 
 Código: 2571 

 DETERGENTE
ULTRA LIMON
12x500 ODEX 

 $1.569,99 
 Código: 2691 

 DETERGENTE
LIMON 18X750

VENCEDOR 

 $1.089,99 
 Código: 2350 

 DETERGENTE
ULTRA

MANZANA
12x60 HEROE 

 $919,99 
 Código: 2573 

 DETERGENTE
NARANJA

18X750
VENCEDOR 

 $1.089,99 
 Código: 2360 

 DETERGENTE
POMELO 18X750

VENCEDOR 

 $1.089,99 
 Código: 2359 

 DETERGENTE
ULTRA LIMON

12x600 HEROE 

 $919,99 
 Código: 2572 

 DETERGENTE
ALOE

VERA15X750
HEROE 

 $719,99 
 Código: 2441 

 DETERGENTE
GLICEROL

15X750 HEROE 

 $719,99 
 Código: 2442 



 

176

 LIMPIADOR DE
PISO LAVANDA

3X4L HEROE 

 $2.159,99 

 Código: 1157 

 LIMPIADOR DE
PISO

PRIMAVERA
3X4L HEROE 

 $2.159,99 

 Código: 1158 

 LIMPIADOR DE
PISO SILVESTRE

3X4L HEROE 

 $2.159,99 

 Código: 1159 

 LIMPIADOR DE
PISO LAVANDA
12X900 HEROE 

 $569,99 

 Código: 1467 

 LIMPIADOR DE
PISO LIMON

12X900 HEROE 

 $569,99 

 Código: 1468 

 LIMPIADOR DE
PISO PINO
SILVESTRE

12X900 HEROE 

 $569,99 

 Código: 1469 

 LIMPIADOR DE
PISO

PRIMAVERA
12X900 HEROE 

 $569,99 

 Código: 1470 

 LIMPIADOR
AMONIACO

18x750 ODEX 

 $1.059,99 

 Código: 2093 

 LIMPIADOR
LIQUIDO

AMANECER
MARINO 18X900

QUERUBIN 

 $809,99 

 Código: 1343 



 

177

 LIMPIADOR
LIQUIDO BEBE

18X900
QUERUBIN 

 $809,99 

 Código: 1344 

 LIMPIADOR
LIQUIDO

LAVANDA
18X900

QUERUBIN 

 $809,99 

 Código: 1347 

 LIMPIADOR
LIQUIDO

BOSQUE 18X900
QUERUBIN 

 $809,99 

 Código: 1345 

 LIMPIADOR
LIQUIDO

FLORAL 18X900
QUERUBIN 

 $809,99 

 Código: 1346 

 LIMPIADOR
LIQUIDO LIMON

18X900
QUERUBIN 

 $809,99 

 Código: 1348 

 LIMPIADOR
AMONIACO

ODEX 12x1.250
ODEX 

 $1.589,99 

 Código: 1886 

 LIMPIADOR DE
PISO AROMA

VERANO 12X900
HEROE 

 $569,99 

 Código: 1025 

 LIMPIADOR DE
PISO BRISA de

MAR 12X900
HEROE 

 $569,99 

 Código: 1466 
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 SUAVISANTE
PARA ROPA DOY
PACK FRESCURA

MATINAL
12X900 HEROE 

 $1.109,99  Código: 1400 

 JABON LIQUIDO
PARA ROPA

BOTELLA
15X800 HEROE 

 $999,99 
 Código: 2386 

 JABON LIQUIDO
PARA ROPA

BOTELLA 6X1.5L
HEROE 

 $1.659,99 
 Código: 2387 

 JABON LIQUIDO
PARA ROPA

BOTELLA BIO
EVOLUTION

15X800 HEROE 

 $999,99  Código: 2796 

 JABON LIQUIDO
PARA ROPA

BOTELLA BIO
EVOLUTION

6x1.5 HEROE 

 $1.659,99  Código: 2797 

 SUAVIZANTE
FLORES

SILVESTRES
12x900

QUERUBIN 

 $1.879,99  Código: 1984 

 SUAVIZANTE
FLORES

SILVESTRES 4x3L
QUERUBIN 

 $5.769,99 
 Código: 2055 

 JABON LIQUIDO
DOY PACK

12x800
QUERUBIN 

 $1.609,99 
 Código: 2950 

 JABON LIQUIDO
DOY PACK 3x4L

QUERUBIN 

 $5.599,99 
 Código: 2952 

 JABON LIQUIDO
BOTELLA 12x800

QUERUBIN 

 $1.839,99 
 Código: 2951 

 JABON LIQUIDO
PARA ROPA DOY

PACK 12X800
HEROE 

 $999,99 
 Código: 2385 

 SUAVIZANTE
ROPA DOY PACK

FLORES DE
BOSQUE 12x900

QUERUBIN 

 $1.879,99  Código: 1985 



 
SUPER OFERTAS

180

 JABON LIQUIDO
PARA ROPA DOY

PACK 4X3L
HEROE 

 $2.859,99 
 Código: 1669 

SUPER
OFERTA

 SUAVIZANTE
ROPA

QUERUBIN DOY
PACK FLORES

CITRICAS 12x900
QUERUBIN 

 $1.879,99 
 Código: 1986 

 SUAVISANTE
PARA ROPA DOY
PACK SILVESTRE
12X900 HEROE 

 $1.109,99 
 Código: 1398 

 SUAVISANTE
PARA ROPA DOY

PACK FLORES
FRUTALES

12X900 HEROE 

 $1.109,99  Código: 1399 



 

181

 ENCENDEDORE
S x25

ENCENDEDORES
 

 $399,99 
 Código: 70415 

 VELAS
25X175mm LUZ

ROJA 

 $489,99 
 Código: 823 

 VELAS
25X175mm LUZ

ROJA 

 $499,99 
 Código: 843 

 VELAS
50X100mm LUZ

ROJA 

 $329,99 
 Código: 827 

 VELAS
25X175mm MS 

 $709,99 

 Código: 832 

 VELAS
50X100mm MS 

 $429,99 

 Código: 831 

 NAFTALINA SIN
PERFUME 6x200

VIANCE 

 $599,99 
 Código: 892 

 NAFTALINA
PERFUMADO

6x200 VIANCE 

 $599,99 
 Código: 2144 



 
SUPER OFERTAS

182

 LIMPIA BAÑOS con
GATILLO 12X450 SMELL

FRESH 

 $1.799,99 
 Código: 3986 

SUPER OFERTA  LIMPIA VIDRIOS
REPUESTO DOY PACK
12X450 SMELL FRESH 

 $1.199,99 
 Código: 3987 

SUPER OFERTA

 LIMPIA COCINA
REPUESTO DOY PACK
12X450 SMELL FRESH 

 $1.199,99 
 Código: 3988 

SUPER OFERTA  LIMPIA BAÑOS
REPUESTO DOY PACK
12X450 SMELL FRESH 

 $1.199,99 
 Código: 3989 

SUPER OFERTA

 LIMPIADOR CREMOSO
(TIPO CIF CREMA)

12X500ML SMELL FRESH 

 $2.319,99 
 Código: 3983 

 LUBRICANTE EN
AEROSOL LUBRICANTE

RG2 12X350 (TIPO WD-40)
ESCUDO 

 $2.599,99 
 Código: 3982 

 LIMPIA TAPIZADOS
AEROSOLES RG2 12X350

ESCUDO 

 $2.119,99 
 Código: 513 

 REPUESTO LIMPIADOR
COCINA DOY PACK

24X450 ODEX 

 $839,99 
 Código: 1884 



 

183

 REPEPUESTO LIMPIADOR
BAÑO DOY PACK 24X450

ODEX 

 $839,99 
 Código: 1885 

 LIMPIADOR GATILLO
VIDRIOS 12X500 ODEX 

 $1.739,99 

 Código: 1889 

 LIMPIADOR GATILLO
COCINA 12X500 ODEX 

 $1.739,99 

 Código: 1890 

 LIMPIADOR GATILLO
BAÑO 12X500 ODEX 

 $1.739,99 

 Código: 1891 

 LIMPIADOR CREMOSO
BOTELLA 12X500 ODEX 

 $1.639,99 

 Código: 1887 

 POLVO LIMPIADOR
18X400 ODEX 

 $1.559,99 

 Código: 2135 

 LIMPIADOR CREMOSO
LIMON 12x500 ODEX 

 $1.639,99 

 Código: 1867 

 LIMPIADOR CREMOSO
LAVANDA BOTELLA

12x500 ODEX 

 $1.639,99 
 Código: 1380 



 
SUPER OFERTAS

184

 LIMPIA VIDRIOS con
GATILLO 12X450 SMELL

FRESH 

 $1.799,99 
 Código: 3984 

SUPER OFERTA  LIMPIA COCINA con
GATILLO 12X450 SMELL

FRESH 

 $1.799,99 
 Código: 3985 

SUPER OFERTA

 REPEPUESTO LIMPIADOR
VIDRIO DOY PACK 24X450

ODEX 

 $839,99 
 Código: 1883 



 



 
SUPER OFERTAS

186

 INSECTICIDA
MATA POLILLA y

LARVAS
ESCUDO 

 $2.259,99 
 Código: 331 

SUPER
OFERTA

 INSECTICIDA
MATA MOSCAS y
MOSQUITOS SIN

OLOR ESCUDO 

 $2.259,99 
 Código: 332 

SUPER
OFERTA

 INSECTICIDA
MATA

CUCARACHAS y
HORMIGAS

ESCUDO 

 $2.199,99  Código: 328 

SUPER
OFERTA

 APRESTO EN
AEROSOL

DANUBIO 

 $1.949,99 
 Código: 402 

 AEROSOL
LUSTRA

MUEBLES
AROMA

LAVANDA
DANUBIO 

 $1.959,99  Código: 460 

 AEROSOL
LUSTRA MUBLES

DANUBIO 

 $1.959,99 
 Código: 401 

 INSECTICIDA
HOGAR Y JARDIN

ESCUDO 

 $2.129,99 
 Código: 329 

SUPER
OFERTA

 INSECTICIDA
MATA MOSCAS y

MOSQUITOS
ESCUDO 

 $1.999,99 
 Código: 330 

SUPER
OFERTA

 INSECTICIDA
MATA PULGAS Y

GARRAPATAS
ESCUDO 

 $2.639,99 
 Código: 327 

SUPER
OFERTA

 REPELENTE
CLASICO

NARANJA
ESCUDO 

 $2.549,99 
 Código: 677 

SUPER
OFERTA

 SILICONA
AUTOMOTOR

FRAGANCIA
CUERO ESCUDO 

 $2.999,99 
 Código: 508 

 SILICONA
AUTOMOTOR
EN AEROSOL

ESCUDO 

 $2.999,99 
 Código: 514 



 
SUPER OFERTAS

187

 AROMATIZANTE
AMBIENTE

BAMBU 12X262
SMELL FRESH 

 $2.059,99 
 Código: 3973 

SUPER
OFERTA

 AROMATIZANTE
AMBIENTE BEBE

12X262 SMELL
FRESH 

 $2.059,99 
 Código: 3961 

SUPER
OFERTA

 AROMATIZANTE
AMBIENTE

CANELA 12X262
SMELL FRESH 

 $2.059,99 
 Código: 3974 

SUPER
OFERTA

 AROMATIZANTE
AMBIENTE

CHICLE GLOBO
12X262 SMELL

FRESH 

 $2.059,99  Código: 3969 

SUPER
OFERTA

 AROMATIZANTE
AMBIENTE

COCO- VAINILLA
12X262 SMELL

FRESH 

 $2.059,99  Código: 3960 

SUPER
OFERTA

 AROMATIZANTE
AMBIENTE

FAHREN 12x262
SMELL FRESH 

 $2.059,99 
 Código: 3964 

SUPER
OFERTA

 AROMATIZANTE
AMBIENTE

FLORES
BLANCAS

12X262 SMELL
FRESH 

 $2.059,99  Código: 3963 

SUPER
OFERTA

 AROMATIZANTE
AMBIENTE
GARDENIA

12X262 SMELL
FRESH 

 $2.059,99  Código: 3975 

SUPER
OFERTA

 AROMATIZANTE
AMBIENTE

JAZMIN 12X262
SMELL FRESH 

 $2.059,99 
 Código: 3965 

SUPER
OFERTA

 AROMATIZANTE
AMBIENTE
LAVANDA

12X262 SMELL
FRESH 

 $2.059,99  Código: 3966 

SUPER
OFERTA

 AROMATIZANTE
AMBIENTE

LEMON CANDY
12X262 SMELL

FRESH 

 $2.059,99  Código: 3968 

SUPER
OFERTA

 AROMATIZANTE
AMBIENTE

MENTA-LIMA
12X262 SMELL

FRESH 

 $2.059,99  Código: 3976 

SUPER
OFERTA



 
SUPER OFERTAS

188

 AROMATIZANTE
AMBIENTE
NARANJA-

POMELO 12X262
SMELL FRESH 

 $2.059,99  Código: 3977 

SUPER
OFERTA

 AROMATIZANTE
AMBIENTE

PATIO RICH
12x262 SMELL

FRESH 

 $2.059,99  Código: 3962 

SUPER
OFERTA

 AROMATIZANTE
AMBIENTE

PAULA 12X262
SMELL FRESH 

 $2.059,99 
 Código: 3970 

SUPER
OFERTA

 AROMATIZANTE
AMBIENTE

ROSAS 12X262
SMELL FRESH 

 $2.059,99 
 Código: 3954 

SUPER
OFERTA

 AROMATIZANTE
AMBIENTE
ALGODON

12X262 SMELL
FRESH 

 $2.059,99  Código: 3955 

SUPER
OFERTA

 AROMATIZANTE
AMBIENTE

MILLON 12X262
SMELL FRESH 

 $2.059,99 
 Código: 3978 

SUPER
OFERTA

 AROMATIZANTE
AMBIENTE

ROYAL 12X262
SMELL FRESH 

 $2.059,99 
 Código: 3956 

SUPER
OFERTA

 INSECTICIDA
MATA

HORMIGAS en
POLVO 12X250

ESPACIAL 

 $1.799,99  Código: 2280 

 MATA
HORMIGAS

GRANOS MIREX
30X250

ESPACIAL 

 $1.499,99  Código: 2281 

 AROMATIZANTE
AMBIENTE BRISA
MARINA 12X262

SMELL FRESH 

 $2.059,99 
 Código: 3979 

SUPER
OFERTA

 REPELENTE
MARISCAL

SPRAY 36X200g
HEROE 

 $2.699,99 
 Código: 2824 

 AROMATIZANTE
AMBIENTE UVA
12X262 SMELL

FRESH 

 $2.059,99 
 Código: 3981 

SUPER
OFERTA



 

189

 REPELENTE
CLASICO 12x143

AKTIOL 

 $2.499,99 
 Código: 2955 

 AROMATIZANTE
AMBIENTE

AMORE 12X262
SMELL FRESH 

 $2.059,99 
 Código: 3990 

SUPER
OFERTA

 FLUIDO
DESINFECTANTE

12X500
ESPACIAL 

 $2.449,99 
 Código: 2278 

 REPELENTE
EXTRA

DURACION
12x143 AKTIOL 

 $4.359,99 
 Código: 2956 

 DESINFECTANT
E DE AMBIENTES

y SUPERFICIES
12X360 SMELL

FRESH 

 $1.859,99  Código: 3958 

SUPER
OFERTA

 REPELENTE EN
CREMA 12x143

AKTIOL 

 $2.699,99 
 Código: 2957 

 INSECTICIDA
LIQUIDO MATA

MOSCAS Y
MOSQUITOS

12X500
ESPACIAL 

 $2.999,99  Código: 2279 

 DESINFECTANT
E DE AMBIENTES

y SUPERFICIES
LAVANDA

12X360 SMELL
FRESH 

 $1.859,99  Código: 3957 

SUPER
OFERTA

 REPELENTE
EXTRA

DURACION
VERDE ESCUDO 

 $3.629,99 
 Código: 676 

SUPER
OFERTA

 ESPIRALES
MOSQUITOS

48x12 ESPACIAL 

 $1.429,99 
 Código: 2033 

 AROMATIZANTE
AMBIENTE
ORGULLO

12X262 SMELL
FRESH 

 $2.059,99  Código: 3991 

SUPER
OFERTA



 
SUPER OFERTAS

190

 LAMPARA LUZ FRIA
10X14W MULTILED 

 $999,99 

 Código: 664 

SUPER OFERTA  PILAS "AA" 15X4 (60
PILAS) OSR 

 $7.999,99 

 Código: 771 

 PILAS "AAA" 15X4 (60
PILAS) OSR 

 $7.999,99 

 Código: 774 

 LAMPARA LUZ CALIDA
10X10W MULTILED 

 $759,99 

 Código: 674 

 LAMPARA LUZ FRIA
10X10W MULTILED 

 $759,99 

 Código: 663 

 LAMPARA LUZ CALIDA
10X14W MULTILED 

 $999,99 

 Código: 675 

SUPER OFERTA
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194

 GOMITAS
CITRICA 200g

BILLIKEN 

 $899,99 
 Código: 76253 

 GOMITAS EN
ROLLO

EUCALIPTO
12X35 BILLIKEN 

 $249,99 
 Código: 70413 

 GOMITAS EN
ROLLO

SURTIDOS
12X35 BILLIKEN 

 $249,99 
 Código: 70414 

 GOMITAS de
EUCALIPTO 200g

BILLIKEN 

 $899,99 
 Código: 76254 

 GOMITAS de
MENTOL 200g

BILLIKEN 

 $899,99 
 Código: 76244 

 GOMITAS
SURTIDO

FRUTALES 200g
BILLIKEN 

 $899,99 
 Código: 76255 

 GOMITAS de
TUTTI FRUTTI

200g BILLIKEN 

 $899,99 
 Código: 76248 

 GOMITAS
ACIDAS 12X30g

BILLIKEN 

 $289,99 
 Código: 70407 

 GOMITAS de
EUCALIPTO

12X30g
BILLIKEN 

 $289,99 
 Código: 70408 

 GOMITAS de
FRUTAL C/

CREMA 12X30g
BILLIKEN 

 $289,99 
 Código: 70410 

 GOMITAS
FRUTALES

12X30g
BILLIKEN 

 $289,99 
 Código: 70409 

 GOMITAS
RUEDITAS

12X30g
BILLIKEN 

 $289,99 
 Código: 70411 



 

195

 CARAMELOS
GOTITAS DE

AMOR 12X35
BILLIKEN 

 $249,99 
 Código: 70412 

 REGALIZ
FRUTILLA

12X12X18G
BULL DOG 

 $199,99 
 Código: 78550 

 REGALIZ
SANDIA

12X12X18G
BULL DOG 

 $199,99 
 Código: 78553 

 REGALIZ
FRAMBUESA
12X12X18G
BULL DOG 

 $199,99 
 Código: 78552 

 REGALIZ TUTTI
12X12X18G
BULL DOG 

 $199,99 
 Código: 78551 



 

196

 GOMITAS de
EUCALIPTO 800g

BILLIKEN 

 $3.719,99 

 Código: 76207 

 CARAMELOS
MASTICABLES

FRUTALES 600g
BILLIKEN 

 $2.699,99 

 Código: 74023 

 GOMITAS
SURTIDO

FRUTALES 800g
BILLIKEN 

 $3.719,99 

 Código: 76208 

 GOMITAS de
MENTOL 800g

BILLIKEN 

 $3.719,99 

 Código: 76203 

 GOMITAS
SURTIDO

CITRICO 800g
BILLIKEN 

 $3.719,99 

 Código: 76206 

 GOMITAS TUTTI
FRUTTI 800g

BILLIKEN 

 $3.719,99 

 Código: 76215 

 CARAMELOS
MASTICABLES
YOGURT 600g

BILLIKEN 

 $2.699,99 

 Código: 74024 

 CARAMELOS
MASTICABLES

ACIDOS
SURTIDOS 700g

BULL DOG 

 $3.329,99 

 Código: 78991 

 GOMITAS
ROLLO ACIDO
12X35g BULL

DOG 

 $249,99 

 Código: 26292 



 

197

 POSTRE DE MANI
40X100GR LHERITIER 

 $799,99 

 Código: 10014 



 



 

199

 PASTILLAS
ACIDAS MIX

MANDARINA +
UVA 12X30g
BULL DOG 

 $254,99  Código: 73431 

 PASTILLAS
ACIDAS MIX

SANDIA +
MANZANA

12X30g BULL
DOG 

 $254,99 
 Código: 73433 

 PASTILLAS
ACIDAS MIX

TUTTI FRUTTI +
LIMON 12X30g

BULL DOG 

 $254,99  Código: 73432 

 PASTILLAS
ACIDAS SANDIA

12X30g BULL
DOG 

 $254,99 
 Código: 73402 

 PASTILLAS
ACIDAS TUTTI

FRUTTI 12X30g
BULL DOG 

 $254,99 
 Código: 73403 

 PASTILLAS
ACIDAS UVA

12X30g BULL
DOG 

 $254,99 
 Código: 73409 

 PASTILLAS ANIS
12X23g D.R.F. 

 $189,99 

 Código: 70201 

 PASTILLAS
LIMON 12X23g

D.R.F. 

 $189,99 
 Código: 70501 

 PASTILLAS
MENTA 12X23g

D.R.F. 

 $189,99 
 Código: 70301 

 PASTILLAS
MENTOL 12X23g

D.R.F. 

 $189,99 
 Código: 70101 

 PASTILLAS
NARANJA

12X23g D.R.F. 

 $189,99 
 Código: 70401 

 PASTILLAS
CHERRY 12X26

MENTITAS 

 $234,99 
 Código: 70404 



 

200

 PASTILLAS
DULCE DE

LECHE 12X26g
MENTITAS 

 $234,99 
 Código: 70403 

 PASTILLAS
FRUTAL 12X26g

MENTITAS 

 $234,99 
 Código: 70402 

 PASTILLAS KIDS
DULCE de LECHE

12X26g
MENTITAS 

 $234,99 
 Código: 70405 

 PASTILLAS KIDS
TUTTI FRUTTI

12X26g
MENTITAS 

 $234,99 
 Código: 70406 

 PASTILLAS
MENTA 12X26g

MENTITAS 

 $234,99 
 Código: 70400 

 PASTILLAS
36x17g YAPA 

 $199,99 

 Código: 74000 

 PASTILLAs
SURTIDOS

24x23g D.R.F 

 $249,99 
 Código: 70102 



 

201

 MALVAVISCOS TRENZA
6x200g GONGYS 

 $1.439,99 

 Código: 78590 

 MALVAVISCOS TRENZA
48X28g GONGYS 

 $229,99 

 Código: 78588 

 GOMITAS OSITOS 12X30g
YUMMY 

 $289,99 

 Código: 75014 

 MALVAVISCOS FRUTILLA
48X28g GONGYS 

 $229,99 

 Código: 78560 



 

202

 NUBECITA 48X28g
GONGUS 

 $229,99 

 Código: 78561 

 GOMITAS DINOSAURIOS
12X30g YUMMY 

 $289,99 

 Código: 75013 



 

203

 TURRON 50X25g LA PIÑATA 

 $149,99 

 Código: 78503 



 
SUPER OFERTAS

204

 CHOCOLATE
NEVADO 15X28

BIZNIKKE 

 $599,99 

 Código: 1952 

 CHOCOLATE
BLANCO 15X28

BIZNIKKE 

 $599,99 

 Código: 857 

 CHOCOLATE
BLACK 15X28

BIZNIKKE 

 $599,99 

 Código: 854 

 CHOCOLATES
con MANI 15X

30 BIZNIKKE 

 $569,99 

 Código: 853 

 CHOCOLATES
LECHE 48X9g

PAULISTA 

 $159,99 

 Código: 856 

 CHOCOLATES
BLANCO 48X9g

PAULISTA 

 $159,99 

 Código: 855 

 CHOCOLATE
CHOCO PINATA

21X100
BILLIKEN 

 $809,99 

 Código: 26308 



 

TOCA EL NúMERO PARA IR AL RUBRO -  

5

105

138

168

192

198

206



 



 



 

208

 ALIMENTOS
GATOS CAT
SELECTION

20x500g DOG
SELECTION 

 $1.689,99  Código: 5203 

 ALIMENTO
GATOS

COCKTAIL
20x500g PACHA 

 $1.189,99 
 Código: 5303 

 ALIMENTO
GATOS

PESCADO
20X500g PACHA 

 $1.199,99 
 Código: 5304 

 ALIMENTO
PERROS

CRIADORES
CARNE y POLLO

8x1.5kg DOG
SELECTION 

 $3.199,99  Código: 5200 

 ALIMENTO
PERROS

COCKTAIL de
SABORES

8x1.5kg PACHA 

 $1.969,99  Código: 5300 

 ALIMENTO
PERROS CARNE

(MIX) 8x1,5kg
PACHA 

 $1.799,99 
 Código: 5301 

 ALIMENTO
PERROS

CRIADORES
CARNE y

VEGETALES
8x1.5kg DOG

SELECTION 

 Código: 5201 

 ALIMENTO
PERROS

CRIADORES
CACHORROS
8x1.5kg DOG

SELECTION 

 $3.619,99  Código: 5202 

 ALIMENTO
PERROS

CACHORROS
COCKTAIL de

SABORES
8x1.5kg PACHA 

 $2.569,99  Código: 5302 

 ALIMENTO
PERROS CARNES

8x1,5KG
TIERNITOS 

 $3.199,99 
 Código: 5400 

 ALIMENTO
PERROS CARNE

y VEGETAKES
8x1,5kg

TIERNITOS 

 $3.199,99  Código: 5401 

 ALIMENTO
GATOS 20x500g

TIERNITOS 

 $1.629,99 
 Código: 5403 
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 ALIMENTO
PERROS

CACHORROS
CARNE, LECHE y
CALCIO 8x1,5kg

TIERNITOS 

 $3.619,99 
 Código: 5402 


